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Drage mještanke i mještani, čitateljice i čitatelji, 
 
Ove godine obilježavamo važnu obljetnicu. 

Prošlo je trideset godina od osnivanja Općine Punat 
u samostalnoj hrvatskoj državi. Time je još jednom 
potvrđen status općine kojeg mjesto Punat dobiva 
1886. godine izdvajanjem iz administrativnog po-
dručja grada Krka, a Stara Baška pridružuje se pun-
tarskoj općini izdvajanjem iz tadašnje bašćanske op-
ćine. 

Trideset godina nije dugo razdoblje ako proma-
tramo život jedne općine. U tih 30 godina Općina 
Punat napravila je značajne iskorake u izgradnji ko-
munalne infrastrukture – izgrađen je vodovod u 
Puntu i Staroj Baški, u Puntu je izgrađen sustav fe-
kalne odvodnje te mehanički uređaj za pročišćivanje 
otpadnih voda, a u tijeku je izgradnja suvremenog 
biološkog uređaja za pročišćivanje vrijednog 3,5 mi-
lijuna €. Za Staru Bašku je ove godine započelo 
projektiranje sustava fekalne odvodnje sa uređajem 
za pročišćivanje otpadnih voda te bi u skoroj bu-
dućnosti i taj segment komunalne infrastrukture 
koji posebno doprinosi zaštiti okoliša bio u potpu-
nosti izgrađen na području cijele naše općine. 

U tijeku je izvođenje radova na još jednom ge-
neracijskom projektu bez kojeg se danas ne može 
zamisliti poslovanje na daljinu, turizam ali i sva-
kodnevni život – cijelo područje naselja Punat i 
Stare Baške od slijedeće godine imati će pristup in-
ternetu bržem od 30Mb/s. Trenutno se na lokaci-
jama gdje to nisu u mogućnosti pružiti komercijalni 
operateri, iz EU sredstava gradi svjetlovodna mreža. 

U proteklih godinu dana realizirali smo i brojne 
manje (ali ne manje važne) aktivnosti – ulagali smo 
u prometnice, šetnice, vodovodnu i kanalizacijsku 

mrežu, javnu rasvjetu, javne površine i parkove, 
igrališta, objekte u vlasništvu Općine, itd.   

Aktivno se radi na financiranju lokalnih projekata 
iz vanjskih sredstava, regionalnih, nacionalnih te 
EU fondova. Financiranjem iz vanjskih izvora ostaje 
nam više lokalnih sredstava koje možemo usmjeriti 
našim udrugama i mještanima.  

U proteklih godinu dana isplaćeno je 17 potpora 
za novorođenu djecu ukupne vrijednosti 24.420,99 
€, te je 8 uspješnih sportaša nagrađeno za ostvarene 
rezultate u ukupnom iznosu od 4.034,80 €. 

Promatrajući šire okruženje, isplaćujemo najveće 
„božićnice“ za umirovljenike i osobe starije od 65 
godina u iznosu 100€ po osobi, imamo najveće sti-
pendije za učenike (107€ mjesečno) i studente 
(160€ mjesečno) te smo od Središnjeg državnog 
ureda za demografiju ocijenjeni kao pozitivan pri-
mjer općine koja aktivno radi na unaprjeđenju de-
mografskih mjera. Financiramo nadstandardne ak-
tivnosti u predškolskom odgoju, školstvu, zdravstvu, 
vatrogastvu i drugim djelatnostima, a sve u svrhu 
podizanja kvalitete života naših mještana. 

Za 2024. godinu najavljene su izmjene više pro-
pisa koji uređuju rad lokalnih samouprava od kojih 
je za mještane najznačajnija porezna reforma i sma-
njenje poreznog opterećenja rada, odnosno pove-
ćanje kućnih budžeta radno aktivnih osoba. 

Pred nama su novi projekti i aktivnosti za 2024. 
godinu, u kojoj želim svima puno zdravlja i uspjeha. 
Čestit Božić i sretna Nova 2024. godina!  

 
Daniel Strčić, bacc. inf. 
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Dan Općine i Župe Punat 2022. godine bio je 
obogaćen višednevnim sportskim, kulturnim i 

glazbenim programima posvećenim našem nebe-
skom zaštitniku sv. Andriji.  

Program Andrinje 2022. godine započeo je 26. 
studenog turnirom u malom nogometu u organizaciji 
Malonogometnog kluba Punat te otvorenim trenin-
gom za MTB utrku Enduro Punat kojeg je predvodio 
Brdsko biciklistički klub Mirakul. Istog dana u ve-
černjim satima, u Narodnom 
domu održan je koncert grupa 
PleteRi i Vatra. Idući dan započeo 
je vrlo rano, natjecanjem u udi-
čarenju s obale “Kup Andrinja” 
koje već tradicionalno svake go-
dine provodi Športsko ribolovno 
društvo “Arbun”. U nastavku dana 
održana je MTB utrka Enduro Pu-
nat 2022. i mažoret turnir Andri-
nja 2022. godine. Ponedjeljak je 
bio rezerviran za naše najmlađe, 
koji su imali priliku pogledati pro-
jekcije dva filma u Narodnom 
domu, dok je idući dan za odrasle održana popularna 
predstava “Casabianca” u izvedbi Irene Grdinić i Ma-
ria Lipovšeka Battifiace. 

Nakon bogatog programa, došao je i 30. studeni 
- Dan Općine i Župe Punat, čije je obilježavanje za-
počelo obredom odrješenja za sve umrle na Starom 
groblju, a nastavilo se na Svečanoj misi u Crkvi Pre-
svetog Trojstva. U večernjim satima istog dana, odr-
žana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine 
Punat u sklopu koje su mještani Punta i Stare Baške, 
s gostima i uzvanicima, općinskim nagradama i priz-
nanjima nagradili sve koji su ostavili trag u puntar-
skoj svakodnevici te pridonijeli kvaliteti i sadržajnosti 
života stanovnika Punta i Stare Baške. 

Iz ruku predsjednika Općinskog vijeća dr. Gorana 
Gržančića i općinskog načelnika Daniela Strčića uru-
čena su javna priznanja Općine Punat za 2022. go-
dinu. Godišnja nagrada Općine Punat dodijeljena je 
Sea Help Adria d.o.o. zbog iznimnog doprinosa u 
akcijama spašavanja osoba na moru tijekom 2022. 
godine, Brodogradilištu Punat d.o.o. povodom obi-
lježavanja 100 godina postojanja i rada tvrtke koja 

se ističe dugogodišnjom tradicijom i ulaganjima u 
održivi razvoj poslovanja te klapi Rašketa povodom 
obilježavanja 25 godina kontinuiranog rada i dopri-
nosa u promociji klapskog izričaja primorskog i otoč-
nog kraja. Zahvalnica Općine Punat dodijeljena je 
Bruni Brnjakoviću zbog iskazanog poštenja iskaza-
nog prilikom pronalaska tuđeg novčanika s većom 
svotom novca, a koje je potvrdio uloženim trudom 
u pronalaženje njegova vlasnika i vraćanja novca. 
Osim imenovanog, zahvalnicama su nagrađeni i  

Dragan Pajić te Rene Urban kao i Alimar Skiper 
Sistemi d.o.o. - Emergensea, a koje su zaslužene nji-
hovim zajedničkim hrabrim i nesebičnim sudjelova-
njem u uspješnoj akciji spašavanja osmero čeških 
turista-jedriličara koji su, u uvjetima orkanske bure, 
spašeni od teškog brodoloma blizu Stare Baške. 

Cjelokupni program zaključen je pjesmom u petak 
2. prosinca, u školskoj sportskoj dvorani Područne 
škole Punat, gdje je bila upriličena smotra klapa po-
vodom obilježavanja 25 godina klape Rašketa. 
 
“NAČELNIČKI DORUČAK” 

 
Također povodom proslave Andrinje, općinski na-
čelnik Daniel Strčić, inicirao je prvi put slavljeničko 
druženje sa svim svojim prethodnicima na toj važnoj 
i odgovornoj funkciji. Prigodnom “načelničkom do-
ručku”, održanom tijekom prijepodneva, odazvali 
su se svi živući bivši čelnici i čelnice – Marinko Žic, 
Miloš Orlić, Nikica Linardić i Mladen Juranić. Okup-
ljeni su se u ovoj prilici prisjetili i svog preminulog 
kolege, Slavka Žica Pikola. 

– Doručak s načelnicima organizirao sam kako 
bih na ovaj svečani dan za našu općinu odao pošto-
vanje svim dosadašnjim načelnicima i poslao im po-
ruku da nije zaboravljen njihov trud i zalaganje za 
napredak općine, a koje su svi redom ulagali tijekom 
njihovih mandata – općinski načelnik Strčić. 



UREĐENJE ŠETNICE OD PUNTA DE BIJA  
DO MEDANA 

Do ljeta 2023. godine izvedeni su radovi na iz-
gradnji šetnice od Punta de bija do Medana. Ure-
đeno je 160m’ šetnice u širini 3,5m, ukupno 560m2, 
čime se omogućio lakši pristup plaži Medane broj-
nim korisnicima i šetačima, a osobito osobama sa 
invaliditetom i smanjenom pokretljivosti te rodite-
ljima sa malom djecom. U trup šetnice položene su 
i cijevi fekalne kanalizacije.  

Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 
83.000 € od čega Ministarstvo mora, prometa i in-
frastrukture sufinancira uređenje šetnice iznosom 
od 25.000 €. 

 

UREĐEN ODVOJAK RAPSKE ULICE 
Koncem svibnja izvedeni su radovi asfaltiranja 

sjevernog dijela Rapske ulice. Površina asfaltirane 
prometnice iznosi 150m2. Ukupna vrijednost izve-
denih radova iznosi 10.437,50€. 

 

SANACIJA ASFALTA U DIJELU ULICE OBALA 
S prvim danima nove kalendarske godine zavr-

šeni su radovi na zamjeni oronulog asfalta u dijelu 
ulice Obala na području „Vele vode“. Asfaltirano je 
70m’ odnosno 400m2 prometnice te je betonirano 
45m2 rubne staze u ukupnoj vrijednosti 21.261,59 €. 
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UREĐENJE STAZE I IZGRADNJA RAMPE  
KOD KAMPA PILA 

U proljeće 2023. godine sanirana je betonska 
staza uz kamp Pila koja povezuje šetnicu i ulicu 
I.G.Kovačića, dužine 130 m’. Radovi su obuhvaćali 
uklanjanje betonske podloge, iskop i pripremu pod-
loge te izradu armirano-betonske staze širine 1,5m. 
Ukupna vrijednost investicije iznosi 13.000 €. 

Osim sanacije staze izgrađena je nova rampa na 
dijelu stepenica iznad staze kako bi se omogućilo 
korištenje staze slabije pokretnim osobama, invali-
dima, roditeljima male djece te biciklistima. Vrijed-
nost izvršenih radova iznosila je 7.682,94€. 

 
SANACIJA STEPENICA U ULICI KRUŠIJA 

Izvedeni su radovi sanacije stepenica u ulici Kru-
šija u Puntu. Nakon ručnog razbijanja oštećenih i 
dotrajalih stepenica napravljene su nove armirano 
betonske nadtemeljne ploče stepeništa te se u iste 
ugradio prirodni kamen. Radi sigurnosti korisnika 
postavljen je rukohvat. Ukupna vrijednost radova 
iznosi 4.300€. 

 
SANACIJA NOGOSTUPA NA ULAZU U PUNAT 

Krajem prošle godine izvedeni su radovi na sa-
naciji nogostupa na ulazu u Punat, duljine 150m, 
širine 1,5m ukupne vrijednosti radova 80.000 kuna. 
Prije izvođenja navedene aktivnosti uređen je drvo-
red uz nogostup. 

 
SANACIJA KOLNIKA  
U DIJELU ULICE STARI KLANAC 

Koncem 2023. godine pristupilo se sanaciji kol-
nika u dijelu Ulice Stari klanac, odnosno dijela 
odvojka između Ulice Matije Gupca i Ulice Stari 
klanac. Izvedeni su radovi uređenja novih 30 m’ 
kolnika, ukupne vrijednosti 40.274,56 kn. 

 

SANACIJA KROVIŠTA NA ZGRADI POŠTE 
Nakon pregovora i u konačnici dogovora sa suv-

lasnikom zgrade – Hrvatskom poštom (48%) ugo-
vorena je sanacija krovišta na zgradi pošte. U pot-
punosti je demontiran krov te je postavljena nova 
daščana oplata, paropropusna a vodonepopusna fo-
lija, letve, crijep, sljemenjaci, limeni opšav i oluci. 
Ukupna površina saniranog krova iznosi 230m2 za 
što je izdvojeno 28.550€. 

 

NOVA AUTOBUSNA ČEKAONICA 
Putnici autobusnim prijevozom od ove godine 

mogu prijevoz čekati u novoj i primjerenoj auto-
busnoj čekaonica površine 15m2, od pocinčane i 
plastificirane gabion konstrukcije sa pokrovom od 
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polikarbonatnih ploča, klupom od plastificiranog si-
birskog ariša i ukrasnom fasadnom oblogom od lima 
s motivom masline. 

Osim nove autobusne čekaonice pristupilo se 
uređenju zelene i prometne površine na autobusnoj 
stanici u Puntu. Nakon građevinskih radova sa svr-
hom korekcije radijusa zavoja što je poboljšalo pro-
metnu sigurnost slijedi potpuno novo hortikulturno 
uređenje zelene površine. Ukupna vrijednost nave-
denih investicija iznosi 18.750 €. 

DODATNI PAMETNI SPREMNICI ZA OTPAD 
Postavljena su dva nova seta pametnih spremnika 

za otpad. Jedan set postavljen je uz autobusnu če-
kaonicu u Puntu, a drugi set postavljen je u Staroj 
Baški u lučici. 

Spremnici rade na struju iz integriranih solarnih 
panela, opremljeni su prešom za povećanje kapaci-
teta, senzorom popunjenosti i integriranom pepe-
ljarom. 

Vrijednost nabave iznosi 27.750€ od čega udio 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
iznosi 16.650€ (60%). 

 
STOLOVI ZA STOLNI TENIS 

U parku pored dječjeg igra-
lišta postavljena su dva stola za 
stolni tenis. Stolovi su certifici-
rani za otvorene prostore, pocin-
čani i plastificirani. Na stolovima 
je postavljena perforirana metalna 
mrežica, također pocinčana i pla-
tificirana. Podloga je betonirana, 
površine 50m2, prefarbana sa pro-
tukliznim bojama. Ukupna vrijed-
nost investicije iznosi 12.500 €. 

 
 

PARK SPRETNOSTI U DJEČJEM IGRALIŠTU 
Završili su radovi na uređenju parka spretnosti 

u dječjem igralištu u Puntu. Postavljen je motorički 
komplet koji se sastoji od 6 okruglih drvenih stupića 
te 3 ploče za balansiranje. Stari vrtuljak zamijenjen 
je novim te je postavljen sloj oblutaka koji služi za 
igru ali i za zaštitu u slučaju pada. Vrijednost radova 
iznosi 110.366,25 kuna (14.648,12€) 

Osim parka spretnosti izvršeni su radovi na za-
mjeni ograde dječjeg igrališta. Zamijenjeni su do-
trajali stupovi i 150m’ ograde, te je podignut za-
padni zidić za 20cm. Ukupna vrijednost radova i 
nabavljene opreme iznosi 6.000€ sa uključenim 
PDV-om. 

 
ULAGANJE U OSNOVNOŠKOLSKO IGRALIŠTE 

Radi povećanja sigurnosti korisnika košarkaškog 
i nogometnog školskog igrališta postavljena je meka 
zaštita svih rizičnih zidova i stupova. 

Postavljeno je ukupno 18m2 meke zaštite na zi-
dovima oko košarkaškog igralište te 5m2 zaštite na 
jugoistočnom zidu nogometnog igrališta. 
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Zaštita je postavljena i na 3 rasvjetna stupa te 
12 stupova zaštitne mreže iza golova na nogomet-
nom igralištu.  

Osim navedenih zaštita, na tri reda tribina pos-
tavljeno je ukupno 289 plastitčnih stolica. 

Ukupna vrijednost investicije iznosi 14.600€. 
 

VJEŽBALIŠNI PARK PUNAT 
Početkom godine ugovorena je izrada glavnog 

projekta sportskog igrališta unutar postojećeg parka 
- vježbališni park Punat s tvrkom AO16 d.o.o. vri-
jednosti 2.875,00 € s PDV-om. Za predmetni projekt 
zatraženo je sufinanciranje Primorsko-goranske žu-
panije u iznosu od 13.360,00 € koji iznos je i odo-
bren. U vrijeme pisanja ovog teksta započeli su ra-
dovi na uređenju vježbališnog parka. 

 
MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE  
= ZNAČAJNO MANJI TROŠKOVI 

Koncem 2022. godine završena je 1. faza mo-
dernizacije javne rasvjete. Zamijenjeno je 66 lampi 
koje su bili najveći potrošači - najviše lampi na za-
obilaznici Punta, potom u dijelu ulice Ivana Gorana 
Kovačića i u ulici Matije Gupca. Vrijednost investicije 
iznosi 247.916,25 kn.  
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Garancija na ugrađenu opremu je 10 godina, go-
dišnje smanjenje potrošnje električne energije iznosi 
44.706 kWh, godišnje smanjenje emisije CO2 iznosi 
10,497t, a značajno je i minimalno svjetlosno zaga-
đenje koje nova rasvjetna tijela proizvode. 

Nakon provedene 1. faze modernizacije javne 
rasvjete ugovorena je druga faza modernizacije koja 
obuhvaća 108 rasvjetnih tijela na području Punta. 
Aktivnost je vrijednosti 46.433,50 € a radovi su se 
izvodili na 4 lokacije: 

- ulica Drena i gornji dio ulice Prgon 
- autobusna stanica, dječje igralište i područje 

oko osnovne škole 
- područje između zaobilaznice i groblja 
- na predjelu Buke 
 

NOVA BOŽIĆNO - NOVOGODIŠNJA  
DEKORACIJA 

Krajem 2022. godine u popravak i zamjenu stare 
te u nabavu nove dekoracije i iluminacije uloženo 
je 143.715,88 kn. Postavljeni su novi elementi i 
obuhvaćene su dodatne pozicije na kojima je pos-
tavljena dekoracija i iluminacija. 

 

IZGRADNJA UREĐAJA ZA PROČIŠĆIVANJE  
OTPADNIH VODA 

U tijeku je izgradnja uređaja za pročišćivanje ot-
padnih voda u Puntu. Ugovorena vrijednost izgrad-
nje i opremanja uređaja iznosi 3.443.146,53 EUR 
(25.942.387,50 kn) od čega 72 % financira EU, 10 
% Hrvatske vode, 10% Ministarstvo gospodarstva i 
održivog razvoja dok je ostatak komponenta Općine. 
Uređaj će biti u funkciji do početka sljedeće godine. 
Nakon 30-ak godina od izgradnje mehaničkog ure-
đaja, najsuvremenija filterska tehnologija uklonit 
će bilo kakve negativne utjecaje na okoliš, kako po 
pitanju ispuštenih voda, neugodnih mirisa ali i buke. 

 
VISOKA ZONA VODOVODA  
I SANACIJA RASKRIŽJA  
VINOGRADSKE I STAROBAŠĆANSKE 

Pred Andrinju 2022. godine započeli su radovi 
izgradnje visoke zone vodovoda od vodospreme iz-
nad Prgona, trasom županijske ceste do kružnog 
toka odnosno od kružnog toka do križanja s Krčkom 
ulicom. 

Usporedno su se izvodili radovi sanacije raskrižja 
Starobašćanske i Vinogradske ulice, izgradnja no-
gostupa u dužini 130 metara te postavljanje nove 
fekalne kanalizacije na predmetnoj trasi. U tijeku 
je izvođenje kućnih priključaka nakon čega slijedi 
asflatiranje kolnika i nogostupa. Ukupna vrijednost 
navedenih investicija iznosi 300.000 €. 
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IZGRADNJA VODOVODA  
I FEKALNE KANALIZACIJE 

Izvedeni su radovi na izgradnji vodovoda i fe-
kalne odvodnje u gornjem dijelu ulice Kolušin. 

Izgrađeno je 56m’ kanalizacijskog kolektora i 
72m’ vodovoda, položene su cijevi za optiku te je 
napravljen novi sloj kolnika. Vrijednost investicije 
iznosi 35.000€. 

U tijeku su radovi u odvojku ulice Klančić na po-
tezu između kućnih brojeva 29-43 u svrhu rekons-
trukcije vodovoda i izgradnje fekalne kanalizacije. 

Gradi se 34m’ novog vodovoda i 23m’ sustava 
odvodnje fekalnih voda te će se površina nanovo 
betonirati. 

 

NOVA ELEKTRO MREŽA NA KANDIJI 
HEP ODS d.o.o. izgradio je novu srednjenapon-

ske i niskonaponske mreže od Starobašćanske ulice 
do uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Izgra-
đena je i nova trafostanicu 20/0,4 kV na dijelu pos-
tojećeg reciklažnog dvorišta. Ukupna vrijednost in-
vesticije iznosi 127.000 €. 

 

PRIPREME ZA NOVE KOMUNALNE VEZOVE 
Krajem rujna 2023. godine započele su aktivnosti 

za rekonstrukciju i dogradnju dva gata na području 
Vele vode u luci Punat, u svrhu izgradnje novih ko-
munalnih vezova.  

Prvo su izvedeni geotehnički istražni radovi koji 
obuhvaćaju istražno bušenje na dvije pozicije, geo-
fizičko ispitivanje i izradu geotehničkog izvještaja. 

Nositelj aktivnosti je Županijska lučka uprava 
Krk, ustanova osnovana za upravljanje, gradnju i 
održavanje luka otvorenih za javni promet koje su 
od županijskog i lokalnog značaja na otoku Krku. 
Aktivnosti će se nastaviti izradom potrebne pro-
jektne dokumentacije procijenjene vrijednosti 
48.500€ od čega Općina Punat sudjeluje sufinanci-
ranjem u iznosu 26.500€.
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17.11.2022. 
Nakon puno godina izveli su se radovi na čišće-

nju i uređenju spomenika na starom groblju u Puntu 
čime smo vratili sjaj spomeniku izgrađenom 1956. 
godine u spomen na sve mještane preminule od 17. 
stoljeća do 1929. godine. 

 

6.12.2023. 
Tradicionalnim polaganjem vijenca u more i Sve-

tom misom obilježen je blagdan svetog Nikole. 
 

17.12.2022. 
Povodom adventa održano je veselo druženje 

mještana uz GoodStuff Trio te bogatu gastronomsku 
ponudu (tripice, kiselica, fažol, čobanac, gulaš i ko-
lače) puntarskih udruga. 

 
29.1.2023. 

U nedjelju 29. siječnja 2023. u Galeriji Toš u 
Puntu održano je predstavljanje knjige notnih zapisa 
s nosačem zvuka „DVOJKINJE” autora Marijana Or-
lića Senkića koju je priredio Nikola Kovačić. 

 
13.4.2023. 

U galeriji Toš održan je sastanak s udrugama i 
potpis ugovora za programe i projekte kojima su 
odobrena financijska sredstva. Ove godine za 
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udruge je u Proračunu Općine Punat osigurano 
116.931€, što je za 28%, odnosno 25.400€ više 
nego 2022. godine. 

 

17.4.2023. 
Dana 17. travnja u 18 sati u Narodnom domu u 

Puntu obilježila se tradicionalna 78. obljetnica os-
lobođenja otoka Krka. Obljetnica se svake godine 
obilježava u drugoj otočkoj općini u organizaciji op-
ćine domaćina i Udruge antifašističkih boraca i an-
tifašista otoka Krka. 

 

29.4.2023. 
U subotu 29. travnja se u Galeriji Toš održao pri-

kaz knjige Rada Žica Mikulina i Leonarda Eleršeka. 
Općina Punat financijski je poduprijela tisak i izda-
vanje naslova u iznosu 1.686,40€. 

 
11.5.2023. 

Na području Općine Punat osnovao se Mjesni 
odbor Stara Baška radi ostvarivanja neposrednog 
sudjelovanja građana u odlučivanju o lokalnim pos-

lovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na 
život i rad građana. 

Na izborima održanim 11. svibnja 2023. godine 
birači su na biračkim mjestima u Općini Punat  iza-
brali 5 članova vijeća Mjesnog odbora Stara Baška: 
Boris Sindičić (Ivan) – predsjednik, Vlasta Mihajić 
Sara Krstinić, Marija Kajgo, Boris Sindičić (Mate). 

 

14.5.2023. 
U 19h u Galeriji Toš otvorena je izložba kreativne 

radionice "Takajica". Drevnom tehnikom enkaustike 
10 članica i 2 dječja člana radionice prionule su iz-
radi izloženih radova. 

 

30.5.2023. 
Povodom Dana državnosti predstavnici Udruge 

veterana Domovinskog rata otoka Krka - podružnice 
Punat i načelnik Općine Punat Daniel Strčić položili 
su cvijeće i zapalili svijeće na Trgu zahvalnosti. 
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19.6.2023. 

Održana prezentacija AED defibrilatora LIFEPAK 
CR2. Javno dostupni AED defibrilatori od iznimne 
su važnosti budući da znatno olakšavaju pristup re-
animaciji i spašavanju života. 

Općina Punat kupila je dva AED defibrilatora od 
kojih će se jedan nalaziti u Puntu a drugi u Staroj 
Baški. Vrijednost nabavljenih uređaja je 6.000€. 
Ljeti će biti postavljeni na plažama, a zimi u centru 
mjesta. 

 

20.6.2023. 
Suradnjom dobrovoljnih vatrogasaca DVD-a Krk 

- odjeljenja Punat i djelatnika komunalnog društva 
„Črnika” izvršeno je pranje popločenog dijela ulice 
Kljepina i popločenog dijela trga, ukupne površine 
oko 2.000 metara kvadratnih. 

 

22.6.2023. 
Povodom Dana antifašističke borbe predstavnici 

Udruge antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka 
- podružnice Punat i načelnik Općine Punat položili 
su cvijeće i zapalili svijeće na Trgu zahvalnosti. 

 

7.7.2023. 
Općina Punat ocijenjena je peticom u istraživanju 

transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih lo-
kalnih jedinica provedenog u razdoblju od studenog 
2022. do travnja 2023. godine. Transparentni pro-
računi omogućuju uvid u potpune, točne, pravo-
vremene i razumljive informacije o proračunu, pa 
građani mogu vlastitim angažmanom utjecati na 
efikasnost prikupljanja javnih sredstava i ponude 
javnih dobara i usluga te na povećanje odgovornosti 
vlasti. 

12 Od Andrinje do Andrinje 2022./2023.

pregled aktivnosti



 
5.8.2023. 
Članovi Udruge veterana Domovinskog rata 

otoka Krka - podružnice Punat i općinski načelnik 
upalili su svijeće i položili cvijeće ispred spomenika 
na Trgu zahvalnosti u Puntu. 

 

14.9.2023. 
Općina Punat isplatila je 663,61€ Udruzi pčelara 

„Kadulja” otok Krk za pomoć pčelarima sa područja 
Općine Punat za obnovu pčelinjeg fonda. Nabav-
ljeno je i podijeljeno 500kg šećera za 16 pčelara 
koji su u 2022. godini imali ukupno 686 pčelinjih 
zajednica. 

Nezamjenjiva je uloga pčela u ekosustavu jer 
održavaju ekološku ravnotežu kroz biološku raz-
nolikost. 

 

1.11.2023. 
Na blagdan Svih svetih slavimo Dan Župe i na-

selja Stara Baška. Obilježavanje je započelo Svetom 
misom, nastavilo se odrješenjem na groblju te pri-
godnim druženjem u staroj školi. 

 

11.11.2023. 
Na 105. godišnjicu završetka 1. svjetskog rata 

delegacija predstavnika Udruge antifašističkih bo-
raca i antifašista otoka Krka predvođena njezinim 
predsjednikom Darkom Fanukom, načelnik Općine 
Punat Daniel Strčić, predsjednik puntarske podruž-
nice UABiA-e otoka Krka Sretan Kirinčić, ravnateljica 
krčke Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir Gordija 
Marijan, inicijator obilježavanja navedene kome-
moracije Petar Kopanica te povjesničar Tvrtko Božić, 
polaganjem cvijeća i paljenjem svijeća iskazali su 
pijetet svim žrtvama Velikog rata.
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Dan Općine Punat „Andrinja“ i općinski godišnjak 
„Od Andrinje do Andrinje“ prilika je za upoz-

navanje domaćeg stanovništva i gospodarstvenika 
naše općine s radom TZ Punat, turističkim rezulta-
tima i kretanjima, te aktivnostima unutar godine 
dana, kao i najavama za narednu 2024. godinu.   

Razdoblje koje nazivamo „predsezona“, od siječ-
nja do konca svibnja, pokazivalo je porast turističkih 
kretanja i to u dolascima za 22 % više i 19 % više 
ostvarenih noćenja u odnosu na izvanrednu 2022. 
godinu, što je naznaka vrlo dobre turističke godine. 
Trajanje boravka u predsezoni polako se vraća i pro-
dužuje, tako strani posjetioci borave 3,7 dana u od-
nosu na  3,5 dana u 2022.g., dok se kod domaćih 
gostiju boravak još skraćuje od 2,5 dana u 2022.g. 
na 2,2 dana, što dodatno doprinosi povećanju ces-
tovnog prometa. Najbrojniji gosti u predsezoni već 
tradicionalno dolaze iz Slovenije, zatim iz Njemačke, 
Austrije i Italije. Po broju noćenja ove godine u 
predsezoni na prvo mjesto dolaze posjetioci iz Nje-
mačke 45 %, zatim Slovenije 3 %, Austrije, Italije 
111 % i Švicarske 68 % više. 

Ostvareni turistički pomet u lipnju mjesecu po-
kazuje rezultat gotovo jednak prošlogodišnjem           
odnosno 2% više dolazaka i 1% manje noćenja u 
odnosu na 2022..g.. 

U glavnoj sezoni mjesec srpanj i kolovoz ostva-
ruju 3,5 % manje dolazaka i 5 % manje ostvarenih 
noćenja, ali zato mjesec rujan i listopad ostvaruju 
povećanje prometa u dolascima, i to 27% u rujnu i 
25% u listopadu, te povećanje noćenja, rujan 15% 

i listopad 46% više u odnosu na 2022.g.. Ovakav 
ostvareni turistički promet naznaka je o kojoj se 
priča unatrag desetak godina, a to je „održivi“ turi-
zam, gdje je poželjno povećanje turističkog prometa 
u pred i posezoni, dok je poželjno smanjenje broja 
gostiju u glavnoj turističkoj sezoni radi smanjenja 
opterećenja infrastrukture kao i svih uključenih dio-
nika u turizmu jedne destinacije. 

Ukupni turistički promet za razdoblje 1. siječanj 
– 31. listopad 2023.g., od 116.335 dolazaka i os-
tvarenih 676.835 noćenja, pokazuje Indeks od 
104,82 u dolascima i gotovo identičan broj noćenja 
Indeks 100,11 u noćenjima u odnosu na 2022.g.. 
Od ukupnog broja dolazaka domaći ostvaruju 8,8 
% a strani gosti većinski udio od 91,2 %, dok u no-
ćenjima domaći čine 12,6 % a strani 87,4 %. U 
Puntu je od ukupnih ostvareno 79 % dolazaka i 81 
% noćenja a u Staroj Baški 21 % dolazaka i 19 % 
noćenja, što je na razini proteklih godina.  

Prema zemlji dolaska i ostvarenih noćenja u od-
nosu na 2022.g. imamo porast broja dolazaka gos-
tiju iz Slovenije od 7 % i ostvarenje od 1 % više no-
ćenja, zatim 1 % više dolazaka iz Austrije i 1,5% 
više noćenja, potom 12 % više dolazaka i 9 % više 
noćenja gostiju iz Italije, dok su u prvih pet zemalja, 
jedino posjetioci iz Njemačke ostvarili pad od 3,5 
% u dolascima i 4,5 % manje noćenja. Posjetioci iz 
Mađarske ostvarili su 31 % više dolazaka i 27 % 
više noćenja dok su gosti iz Češke, Slovačke i Poljske 
ostvarili pad u broju dolazaka i noćenja od 3 do 5 %. 

Najveći udio u dolascima ostvaren je u kampo-
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vima 43,55 % uz 38,47 % ostvarenih noćenja, zatim 
domaćinstvima 25 % dolazaka i 27 % noćenja, te 
hotelima 20 % dolazaka i 13,43 % od ukupno os-
tvarenih noćenja.  

Sukladno odluci Turističkog vijeća o potrebi po-
većanja broja događanja, pristupilo se novom kon-
ceptu događanja te se uz pred i posezonska događa-
nja u tijeku glavne turističke sezone organiziralo 
svakodnevni program; ponedjeljkom koncerti pod 
nazivom Acoustic Monday, utorkom priredbe za djecu 
i glazba 60-tih, srijedom Funky Wednesday koncerti 
i Ljetna škola plesa, četvrtkom otvaranje umjetničkih 
izložbi i koncerti folklora i klapa, te vikendima razni 
koncerti i događanja, kao što su In Vino Veritas-festi-
val vina, Craft Beer Fest, Krajanska noć, Slovenska 
noč, Ribarski dani, Barufe va dragi, te nedjeljom se-
rijal koncerata pod nazivom Sunday Jazz. 

 
PREDSEZONA  
- Uskrsni koncert, Lovro Peretić na gitari u galeriji 

Toš 
- 4 Islands, po prvi puta na ovoj svjetskoj biciklistič-

koj utrci EPIC SERIES pod brendom Ironman, uje-
dinjene TZ otoka krka, učestvovali su i predstav-
ljali 2 para natjecatelja s otoka krka, Nikola 
Radovčić(Krk) i Daniel Turčić(Malinska) ispred 
TZ otoka Krka i Goran Balenović(Krk) i Marko 
Glušac(Dobrinj) ispred TZO Baška kao domaćin 
utrke, 

- Dadathlon festival, drugo izdanje festivala održano 
je uz prisustvo mnoštvo roditelja s djecom 

- Eko akcija „Puntarska draga, svima nam draga“,  
- Natjecanje oldtimer vozila u suradnji s Old timer 

klub Rijeka, 
- Biciklijada „Đir po Puntu“ 
- Alpe Adria Sailing Week,  
- Državno prvenstvo mažoretkinja, u suradnji s Ma-

žoret savezom Hrvatske i Mažoretkinjama otoka 
Krka, od 19.-21. svibnja Punat je bio domaćin 
brojnim mažoret grupama iz cijele Hrvatske,  

- Koncert „Najbolje od Olivera“ 
 

GLAVNA TURISTIČKA SEZONA 
- Festival vina „In vino veritas“ uz nastupe klapa i 

Elvis Stanić Jazz kvarteta, posjetioci su imali pri-
liku degustirati i uživati u ponudi domaćih vina s 
područja PG Županije u suorganizaciji Udruge 
Kvarner Wines 

- Velvet festival, festival urbane glazbe održan je po 
osmi puta na lokaciji plaža Medane, uz mnogo-
brojnu zadovoljnu publiku  

- Sea Stories, festival filma, glazbe i „storytellinga“ 
u svom drugom izdanju održan je početkom srpnja 
mjeseca uz koncert poznatog glumca Rade Šer-
bedžije 

- Lutkarske igraonice i predstave za djecu, održavale 
su sve svakog utorka u 20 sati 

- Krajanska noć, 14.7. – u svom 13-om izdanju Kra-
janska noć ugostila je mnoštvo publike koja se za-
bavljala uz zvuke poznatih hitova u izvedbi grupe 
VIGOR & Dellboys  

- Izložba fotografija „Otok Krk iz zraka“ 14. - 28.7.,  
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projektom „Prijatelji mora“ ove godine prikazalo 
se bogatu kulturnu baštinu otoka Krka kao vrlo 
zanimljivu dodatnu turističku ponudu  

- Sajam OPG proizvoda, u više navrata se u suradnji 
s Udrugom „Jabuka“ organiziralo sajam domaćih 
i OPG proizvoda, proizvođača s područja cijele 
Hrvatske 

- Radionice&Sajam, u suradnji s Udrugom RUKE iz 
Krka u više navrata organiziralo se radionice za 
djecu i odrasle te prodajni sajam domaćih OPG 
proizvoda 

- Punat Craft Beer Fest - u dva vikenda uz „Zmajsko“ 
i „Studio Panorama“ d.o.o. iz Punta, u Puntu je 
na Trgu zahvalnosti stvorena prava „craft beer“ 
scena uz bogatstvo raznih okusa 10 domaćih ne-
zavisnih pivovara s više od 20 vrsta craft piva i 
ponudu domaćih sendviča. Za potpuni doživljaj 
brinuli su razni izvođači koji su se izmjenjivali 
svaku večer u više glazbenih smjerova, od 
rock’n’roll, rockabilly, country, rock do funka i reg-
gae roots,  

- Slovenska noč, 28.7., nakon više godina vremen-
skih neprilika u svom 4. izdanju održana je uz 
prisustvo oko 2000 izvanredno raspoloženih po-
sjetitelja, 

- Ribarski dani, zbog loših vremenskih prilika nisu 
održani Ribarski dani 

- Festival Klasika na Košljunu, koncerti klasične 
glazbe održani su u Župnoj crkvi u Puntu i galeriji 
Toš, 

- Galerija Toš, od konca svibnja do polovine listo-
pada mjeseca realizirano je osam umjetničkih iz-
ložbi, raznih tehnika i tematika; slike, skulpture, 
crteži, mobili, akril, slika  na drvu do fotografija, 

- Barufe va dragi, već tradicionalne igre na moru i 
kraju održane su uz natjecanje tri grupe mladih 
iz Punta, Vrbnika i Malinske, za glazbenu podlogu 
brinule su grupe VATRA i prateći bend Venus, 

- Beat na moru, ovogodišnje treće izdanje festivala 
trap&trash glazbe, krajem glavne turističke se-
zone, oborilo je sve dosadašnje rekorde posjeće-
nosti s preko 6.500 mladih posjetitelja u tri festi-
valska dana, uz izvrsnu organizaciju i bez ikakvih 
incidenata 
 

POSEZONA 
- 9. Punat Sea Art kolonija,  polovicom rujna odr-

žana je deveta po redu kiparska kolonija, te je za-
vršen triptih mural pod nazivom „Podmorje“ na 
južnoj fasadi pomoćnog objekta na „slovenskoj“ 
plaži, započet još 2019. a nastavljen 2021.g. I ove 
godine na koloniji su sudjelovali studenti iz Rijeke, 
Osijeka i Beograda, sa svojim mentorima, 

- 13. Osvoji Crni biser, krajem rujna održana je tra-
dicionalna sportsko-rekreativna biciklijada u su-
radnji s Bike Centar Krk, Nikola Radovčić, 

- CRO RACE, pred sam kraj mjeseca rujna otok Krk 
po prvi puta bio je dijelom Međunarodne biciklis-
tičke utrke CRO RACE, ujedno domaćin „kraljev-
ske“ etape u dužini 191 km, sa 3650 m uspona, 
što 4. etapu čini najdužom i najtežom, 

- Dani maslina, početkom listopada održani su 27. 
Dani maslina s mnoštvo zanimljivih radionica i 
edukacija za djecu PŠ Punat, maslinare i vlasnike 
OPG, te vođena degustacija ulja koju je vodila 
senzorski analitičar i somelier za maslinova ulja, 
gospođa Marine Selak, u suradnji s Abisal doo i 
Gastronaut.hr, 
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- 1. Susret djelatnika u turizmu, u znak zahvale 
svim dionicima turističke branše, na ostvarenim 
rezultatima ove zahtjevne turističke godine, u želji 
za poticanjem susreta poduzetnika, obrtnika, pro-
izvođača hrane i pića, te povodom 115 godina or-
ganiziranog turizma, predstavnici Općine i TZ Pu-
nat u suradnji s Ricerca Mercato-Wine VIP Event, 
Heraklea doo, MARINA PUNAT-Restoran MARINA, 
priređen je po prvi puta susret djelatnika u tu-
rizmu, gdje se vidimo i iduće godine, u još većem 
broju, živjeli!! 
I ove godine „tajni gost“ u dva je navrata boravio 

u Puntu te se nažalost mora reći kako su ukupni re-
zultati pomalo zabrinjavajući, a to je refleksija koja 
se događa kao nedostatak kvalitetne radne snage, 
koja se osjeti naročito u ugostiteljskoj djelatnosti. U 
sezoni 2022. godine zabilježen je ukupan rezultat 
74,09% dok je u 2023. godini, ostvaren pad od 7,1 
postotnih poena, odnosno ostvaren je ukupan re-
zultat od 66,95 % mogućih bodova. Porast u kvali-
teti usluge u odnosu na prošlu godinu je zabilježen 
u dvije kategorije a to su Plaže 42,86 % i Izleti 
12,50 %, dok je u svim drugim kategorijama zabi-
lježen pad kvalitete pružene usluge, naročito u ka-
tegoriji Smještaj 25,82 % i Suvenirnica/Trgovina u 
iznosu od 19,47 %.  

Predstoji nam svima puno rada i truda kako bi 
se vratili u godine prije pandemije korona virusa, 
te ćemo svi zajedno morati poraditi na poboljšanju 
odnosno podizanju kvalitete pružanja usluge, kako 
u ugostiteljstvu tako i u svim drugim kategorijama.  

U tijeku su završni radovi na aplikacijama, po-
trebni za postavljanje digitalnog totema PandoPad 
u Staroj Baški, kao i izrada vizuala putokaza te tabli 

i tekstova za Puteve boksita, koje planiramo završiti 
do konca tekuće godine. 

Za 2024. godinu najavljujemo nove programe a 
jedan od njih je Glazbeni kamp i Međunarodno gi-
tarističko natjecanje početkom travnja u suradnji s 
Udrugom Muzika u koracima, koje će se održati u 
prostoru Područne škole Punat. 

Pozivamo sve pružatelje usluga, ukoliko to još 
nisu, neka podmire svoje obveze plaćanja turističke 
pristojbe, koja se plaća za pružatelje usluga u do-
maćinstvu paušalno u 3 rate sa krajnjim rokom dos-
pijeća 30. rujna tekuće godine. 

Od kako je sustav e-Visitor pokrenut, pružatelji 
usluga u domaćinstvima i OPG-ima uplatnice od-
nosno nastala dugovanja mogu vidjeti unutar sus-
tava e-Visitor – podizbornik financije. 

Unutar sustava e-Visitor iznajmljivač samostalno 
prati zaduženja, sa rokovima plaćanja.  

Stoga Vas pozivamo da osobno posjetite ured tu-
rističke zajednice u Puntu, gdje ćete dobiti sve po-
trebne informacije a po potrebi će se tiskati uplat-
nice za plaćanje turističke pristojbe i turističke 
članarine.  

Visina obveze po osnovi turističke pristojbe na 
krevete za 2024. godinu se mijenja, te će paušal tu-
rističke pristojbe po krevetu za pružatelje usluga u 
domaćinstvu iznositi 55,- €ura. 

U želji za uspješnom i godinom s puno zdravlja 
i veselja, Čestit Božić i Sretnu Novu 2024. godinu, 
žele Vam 

 
Branko Karabaić, direktor 

Mirela Zelić, recepcionar 
TZO Punat
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U proteklih godinu dana KD Črnika kao 
i prethodnih godina bilo je vrlo ak-

tivno na svim poljima svog poslovanja. U 
proljeće 2023. smo pripremali naše par-
kove da uđemo u sezonu s vedrim bojama. 
Redovno smo održavali naše ulice i prilazne 
ceste od svih nečistoća. Uredili  smo šumicu 
nadomak plaže na Punta de biju i postavili 
veći broj betonskih ležaljki kako bi naši ku-
pači mogli odmarati u hladovini. Kroz cijelu 
godinu uklanjali smo drveće i granje koje 
je ometalo odvijanje prometa na javnim 
površinama. Uljepšavali smo i održavali 
naše mnogobrojne plaže. Održavali smo 
maslinarske puteve. U ljetnoj sezoni pristi-
glo nam je novo komunalno vozilo – po-
metačica  koje će nam pomoći da brže i 
kvalitetnije obavljamo svoje svakodnevne 
zadaće.
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Sezona 2023. u Falkensteiner Hotelu Park Punat 
donijela je pregršt raznolikih aktivnosti koje su 

oduševile naše goste. Ovogodišnji boravak u hotelu 
gostima nije donio samo odmor, već pravo putovanje 
kroz različite svjetove i iskustva. Tematski vikendi 
bili su pravo otkriće za sve generacije. Morski vi-

kendi uz zabavne aktivnosti educirali su o bogatoj 
flori i ekosustavu te bili bitan podsjetnik malenima 
i velikima o važnosti očuvanja našeg podmorja. 
Sportski vikendi oživjeli su natjecateljski duh, a 
gosti su ovdje mogli pokazivali svoje sportske vješ-
tine i rivalstvo u dobrom duhu. Tu su bili i čarobni 
vikendi, Lego vikendi i Disney vikendi koji su goste 
prepustili svijetu mašte te ispunili odmor čarolijom. 

Hotel je također ugostio posebno inspirativno do-
gađanje, likovnu radionicu na terasi kraj bazena, 
gdje su gosti uz vodstvo talentirane hrvatske umjet-
nice Anite Kontrec stvarali umjetnička djela nadah-
nuti puntarskim motivima. Radovi Anite Kontrec 
krasili su i lobby hotela, dajući mu dašak bogatstva 
lokalne umjetničke scene. Jedno od romantičnijih 
iskustava bilo je kino pod zvijezdama, gdje su filmski 
hitovi prikazivani pored bazena na velikom platnu 
pod zvjezdanim puntarskim nebom. Za ljubitelje 
aktivnog odmora, hotel je pripremio bogat sportski 
program. Biciklističke ture vodile su goste kroz sli-

koviti Punat, njegove 
crkve i kapelice, zname-
nitosti i umjetničku ga-
leriju TOŠ. Kajak ture 
obilazile su otočić Koš-
ljun s njegovim povijes-
nim samostanom. Tije-
kom cijele sezone, gosti 
su imali mogućnost 
najma bicikala, kajaka i 
SUP daski kako bi istra-
žili okolicu u vlastitom 

ritmu. Falkensteiner Hotel Park Punat bio je prava 
oaza raznovrsnosti i zabave. Od edukacije i kulture 
do sporta i umjetnosti, ovaj hotel ostavio je neizbri-
siv trag u sjećanju za, naše goste, posjetitelje Punta. 
Ova sezona preplavljena raznolikošću i mogućnos-
tima ostaje dragocjeni dio općine Punat kojeg ćemo 
pamtiti s ponosom. 

Valamar je u 2023. godini nastavio ulagati u sve 
destinacije u kojima posluje s ciljem poboljšanja 

turističke ponude, kao i kvalitete života lokalnog 
stanovništva. Na Krku, u kampu Škrila, Valamar je 
uložio u sigurnost kupača na plažama, tako što je 
izgrađen potpornji zid iznad kupališta kako bi se 
spriječio odron zemlje. Zid je izrađen od kamena 
kako bi se što bolje uklopio u prirodni izgled plaže. 
Valamar podržava održivi razvoj destinacija u kojima 
posluje, kao i lokalnih zajednica i društva u cijelosti, 
te vodi brigu da je turistička infrastruktura u koju 
ulaže dostupna svima.  
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Održivi rast i inovativnost temelj su pos-
lovanja grupacije, a očuvanje okoliša 

prioritet je još od samih početaka razvoja 
nautičkog turizma u Puntu. Većina projekata 
realizira se vlastitim resursima i/ili u suradnji 
s lokalnim partnerima, dijelom i sredstvima 
fondova, a nizom inovacija postignut je visok 
stupanj digitalizacije poslovanja. Umrežava-
nje i međusobna integracija različitih digi-
talnih sustava (za poslovno upravljanje ma-
rinom, video nadzor, protupožarni sustav, za 
upravljanje energijom i dr.)  stvara sinergijski 
učinak i ubrzava poslovanje te skraćuje vri-
jeme za donošenje odluka ili reakciju u slu-
čaju incidenta, a gostima daje osjećaj sigur-

nosti i povjerenja, uz besprijekorni doživljaj i 
vrhunsku uslugu.  

Zelena tranzicija također se odvija u kontinuitetu 
kroz više dimenzija: zaštititi / spriječiti / uštedjeti 
/ proizvesti / oplemeniti. Cilj je reducirati ekološki 
otisak marine, uštedjeti i ulagati u proizvodnju ener-
gije iz održivih izvora.   
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Prema  strateškom određenju, sustavno se obnavlja 
infrastruktura marine, u skladu sa visokim standardima 
zaštite okoliša i sigurnosti, a posebna pažnja pridaje 
se uštedi energije i ulaganju u proizvodnju energije iz 
održivih izvora.  

Planovi za ZELENU I PAMETNU  BUDUĆNOST 
uključuju poboljšanja u prikupljanje otpada, nove 
solarne panele na krovovima zgrada čime se zna-
čajno povećava proizvodnja električne energije iz ob-
novljivih izvora i postižu uštede te obnovu interijera 
trgovine nautičkom opremom.  

 
Brodogradilište Punat  je 

prošle godine proslavio 100. 
obljetnicu i tom je prigodom 
predstavljena strategija razvoja 
za iduće razdoblje – već  u 
2023. godini realizirani su zna-
čajni projekti  nabave novog 
travel lifta za dizanje plovila 
do 500 t uz izgradnju odgova-
rajućeg bazena i prališta za 
plovila na poziciji udaljenijoj 
od naselja radi smanjenje 
buke.  

Ekološke principe i visoke 
standarde održivosti poslova-
nja u Marina Punat Grupi po-
tvrđuje i certifikat dodijeljen 
Brodogradilištu Punat  prema  
normi ISO 14001:2015, što 
potvrđuje da se upravljanje 
svim procesima u poslovanju 
brodogradilišta odvija prema 
zakonskim propisima i naj-
boljoj svjetskoj praksi u zaštiti 

okoliša. Gradnja, popravak i servis plovila te brodske 
opreme u puntarskom brodogradilištu odvija se kroz 
sustavni nadzor svih tehnoloških procesa koji bi mogli 
ugroziti okoliš. 

Zaštita okoliša i stalno promišljanje o rizicima koji 
proizlaze iz aktivnosti u poslovanju brodogradilišta i 
marine bitna je odrednica u poslovnoj strategiji gru-
pacije.  

Isti certifikat održivosti i usklađenosti sa načelima 
zaštite okoliša u marini po normi ISO 14001  dodijeljen 
društvu Marina Punat još 2010. godine. 

Uz standard kvalitete usluga po normi ISO 9001, 
prema kojem se marina certificira još od 2000. godine, 
društvu Marina Punat  već gotovo deset godina po-
nosno nosi  odlikovanje od čak pet zlatnih sidara što 
ga prema programu The Golden Anchor  procjenjuje i 
dodjeljuje The Yacht Harbour Association,  međuna-
rodno udruženje marina, čije je i Marina Punat članica. 
Upravo je tijekom kolovoza 2023. godine provedena   
posljednja  prosudba usluga, razine sigurnosti  i aktiv-
nosti u zaštiti okoliša prema strogim kriterijima pro-
grama Clean Marina & Golden Anchor, a do kraja 
2023. očekuje se i uručenje plaketa!   Uz ISO stan-
darde, Clean Marina i Golden Anchor program su glo-
balno najcjenjenija priznanja dobrog upravljanja kva-
litetom usluge, zaštitom okoliša i održivošću.   
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NOVOSTI U 2023.  
 

RESTORAN MARINA –  4 MIL. € 
 
Šezdeseta obljetnica osnutka marine 2024. godine  

dočekuje se sa potpuno novim restoranom izgrađenim 
u rekordnom roku . 

Stari restoran srušen je do temelja, a na istom je 
mjestu, u manje od 12 mjeseci,  izvođač radova GP 
Krk prema projektu,  izgradio potpuno novi, katni ob-
jekt, u skladu s najnovijim zahtjevima održivosti i eko-
loškim te sigurnosnim standardima  i sa više tematskih 
cjelina. Najznačajnije je ono što posjetitelj i konzument 
gastro delicija restorana obično  ne vidi – prostrana  i 
suvremeno koncipirana kuhinja za pripremu hrane po 
najvišim standardima.  

 
Svaki pojedini dio restorana nose ime po određe-

nom dijelu broda (u prizemlju) ili po zračnim struja-
njima (na katu), pa su tako novost  polivalentne dvo-
rane za do 80 osoba, prikladne za posebna okupljanja, 
obiteljske domjenke ili poslovne konferencije, čak i 
vjenčanja (TIMUNJERIJA u prizemlju i TRAMONTANA 
na katu).   U prizemlju se nalazi bar s unutarnjom sa-
lom nazvanom ŠTIVA, natkrivena terasa sa pomičnim 
staklenim stijenama je BUKAPORTA, a vanjska terasa  

otvorena prema moru nosi naziv KOVERTA. Uz terasu 
se pruža atraktivna lounge zona s udobnim separeima 
okruženima vodom prigodnog imena TAMBUĆ (što bi 
u pomorskom žargonu bio natkriveni otvor za silazak 
u potpalublje). Na katu je nešto mirniji ambijent  BO-
NACA, a s terase s koje puše lagani vjetrić – BAVA 
pruža se  prekrasan  pogled na akvatorij marine s jah-
tama. Za ljetnih vrućina otvorena je prohladna terasa 
koju osvježava BURIN, po čemu je i dobila ime.  

GASTRO SCENA PUNTA je od ove godine bogatija 
u ponudi – bistro 9 bofora uvršten je u vodič 
Gault&MIllau Croatia među 80 najboljih lokala širom 
Kvarnera.  

Svi su posjetitelji dobrodošli, a  parkiranje je za 
konzumente gastro usluga u oba lokala besplatno.  

 
TRAVEL LIFT ZA DIZANJE PLOVILA  
DO 500 T - 2 MIL. € 

 
BAZEN ZA TRAVEL LIFT OD 100 t -  2 MIL. € 
BAZEN ZA 500-TONSKI TRAVEL LIFT 16 M ŠIRINE 

I POSTROJENJE ZA PODVODNO PRANJE PLOVILA - 
3,5 MIL. €  

Prošle godine dovršen je bazen za postojeći 100-
tonski travel lift. U završnoj je fazi priprema lokacije 
za novi travel-lift nosivosti do 500 t za plovila do čak 
16 metara širine. Nova, najveća dizalica tog tipa na 
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našoj strani Jadrana omogućava podizanje i održavanje 
većih motornih jahti i sve popularnijih katamarana. U 
2023. je dizalica isporučena i postavljena, a početak 
rada očekuje se do kraja ove godine.  

Marina Punat Grupa stavlja SIGURNOST NAUTI-
ČARA PRIJE SVEGA –  osim velikih ulaganja u eduka-
ciju, treninge i podizanje svjesnosti svih korisnika uslga 
i zaposlenih o rizicima na moru i na plovilima, učinjen 
je i konkretan korak dalje - svim gostima marine da-
rovano je besplatno  jednogodišnje članstvo službe za 
pomoć i spašavanje na moru!   

PLAŽA MEDANE  - BIKE SKILL PARK je novost u 
sadržajima plaže Medane - osim za uživanje u kokte-
lima i dobroj glazbi u večernjim satima,  od ove godine 
atraktivna je i ljubiteljima biciklizma. Biciklistički po-
ligon s drvenim elementima idealan je za iskušavanje 
spretnost u bicikliranju, a vlasnicima kućnih ljubimaca 
omogućeno je uživanje u posebnom dijelu uz more, s 
kutkom za tuširanje i igralištem za pse.  

 
GRUPA  I  PUNAT 

 
Marina Punat  Grupa već godinama pruža izdašnu 

potporu jedriličarskom  klubu Punat, kroz logističku 
pomoć ili i financijskim sredstvima, kako bi se redovito 
mogli odvijati treninzi i održavati natjecanja mladih 
jedriličara u klasama Optimist i Ilca. Klub trenutno 
broji 27 aktivnih članova jedriličara u dobi od 10 do 
17 godina, koji jedre na osam Optimista i tri Ilca je-
drilice. Mladi jedriličari sudjeluju na brojnim regatama 
u regiji i postižu vrlo pohvalne rezultate.  

Grupacija osim toga pomaže lokalnim medicinskim 
ustanovama doniranjem opreme. Tako je krčkoj hitnoj 
pomoći poklonjen  mobilni ultrazvučni uređaj za brzu 
dijagnostiku niza stanja u uvjetima pružanja prve po-

moći na terenu, a ambulanta u 
Puntu je dobila vrijedan aspirator – 
uređaj za pomoć pri akutnim respi-
ratornim problemima. Šest koncen-
tratora kisika za terapiju kisikom 
donirano je za potrebe ambulanti 
Doma zdravlja otoka Krka. 

Marina Punat Grupa drugu go-
dinu zaredom pomaže u financira-
nju projekata raznih udruga, a  
koji svojim sadržajem podižu kvali-
tetu života i rada mještana Punta. 

Udruge imaju priliku prijaviti sa-
držaje za dobrobit djece i mladih te 
mještana treće dobi, odgojno – 
obrazovne i sportsko – rekreacijske 
projekte za sve generacije, sadržaje 

za očuvanje okoliša i zaštitu mora, očuvanje autohto-
nog turizma i ponude, kulturno umjetničke projekte 
te projekte za razvoj poljoprivrede mediteranskih kul-
tura. 

Nakon ocjenjivanja pristiglih projekata, odabiru se 
oni koji zadovoljavaju uvjete natječaja. Svi mještani 
Punta su kroz anonimnu anketu imali priliku dati svoj 
glas za projekte koje procjenjuju  najznačajnijima. 

Marina Punat Grupa, u čijem su sastavu društva 
Marina Punat i Brodogradilište Punat  te Marina Punat 
Hotel & Resort  i Marina Commerce, uručila je tako 
vrijedne donacije za pet najboljih otočnih projekata. 
Glasovima mještana, donaciju su dobili  Hrvatska 
udruga tata „Daddyhood Croatia” za Dadathlon Festi-
val 2023., Udruga sopaca otoka Krka za manifestaciju 
„Dani sopila”, zatim lovačko društvo “Orebica” Krk – 
lovačka jedinica “Jastreb” za program uređenja lovnog 
područja općine Punat te Udruga žena operiranih dojki 
„Nada – Rijeka“ za projekt prevencije i ranog otkrivanja 
raka dojke, kao i Ogranak Matice hrvatske u Krku za 
izdavanje knjige „Štorije zi škafetina“ (Priče iz ladice). 

Prošle su godine donacije dobile četiri udruge, od 
toga dvije za sportske projekte - mažoretkinja otoka 
Krka i karate klub Krk. Udruga Srcem za Punat je do-
bila potporu za projekt radionica robotike i 3D mode-
liranja za djecu od 7 do 15 godina, a osnovna škola iz 
Punta je dobila sredstva za književni kutak i stripo-
teku. 

Društva grupacije Marina Punat Grupa planiraju i 
u narednim godinama izdvojiti sredstva za financiranje 
različitih udruga i sportskih klubova u kojima su uklju-
čena posebno djeca i mladi te žitelji naše općine! 
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Od prošlogodišnjeg blagdana dragog našeg 
zaštitnika sv. Andrije u našem „jasličkom“ 

nastojanju i odgojno-obrazovnom radu, najveći 
naglasak stavili smo na osamostaljivanje djece 
u svim aspektima života. Ove pedagoške go-
dine, posebno smo se vodili dvjema zadaćama:   

1. Igra kao poticaj likovnog razvoja pred-
školskog djeteta.  

2. Glazbeni izričaj u službi emocionalnog 
razvoja djece jasličke dobi. 

Svi događaji i aktivnosti bili su prožeti spo-
menutim zadaćama.  

Kako bi se u djeci potaknuo razvoj likov-
nosti, nastojali smo koristili sadržaje bliske 
djeci i nudili im različiti pristup likovnog iz-
ražaja. Da probudimo pažnju, interes, znati-
želju i odvažnost za igru, birali smo raznolike 
likovne tehnike, motive i teme (voda, boja, 
tempera, plastelin, boja pastela, kolaž, pije-
sak, kamen, cvijeće i jesenski kolorit lišća, 
materijali iz kućanstva: brašno, tijesto, tka-
nine, i dr.). Djeca su na ponuđeni program odgo-
varala vrlo kreativno, stvaralački s mnogo radosti i 
udivljenja. 

Svakodnevne tjelovježbe u grupi, često su bile 
praćene glazbom i plesom, radili smo aktivnosti uz 
vokalnu ili instrumentalnu glazbu, istraživali smo 
zvukove, izrađivali zvečke i udaraljke, svirali, pje-
vali. U jasličkoj svakodnevici ne prolazi bez glazbe 
i pokreta to je iznimno važno za male „patuljke“ te 
predstavlja snažan poticaj za razvoj djeteta u jaslič-
koj dobi, za njegovu motoriku, sigurnost koraka i 
psihološkog samopouzdanja. 

Iako su djeca još relativno mala, u našem radu 
nismo bili zatvoreni u zidovima našeg  prostora, 
imali smo aktivnosti unutar naše župske i mjesne 
zajednice: s roditeljima i župljanima organizirali 
smo adventsku humanitarnu i uskrsnu radionicu; 
kao mali čestitari, prigodom Božića i Uskrsa posjetili 

smo  župnika don Luku Paljevića, DV Katarine Fran-
kopan i našu općini Punat. Koristimo prigodu da se 
zahvalimo  Općini za sufinanciranje projekta proši-
renja sanitarnog čvora; bili smo “domaćini” posjeta 
našeg biskupa Ivice Petanjak, kada je bio u našem 
gradu prilikom vizitacije. 

Na svjetskoj razini ove se godine obilježava ju-
bilej sv. Terezije od Djeteta Isusa i sv. Lica. Terezija 
je zaštitnica dječjeg vrtića te smo s radošću temati-
kom ovog jubileja obogatili naš programni rad. Ti-
jekom cijele godine bili su nam na oglasnoj ploći 
predloženi pobudni i izgrađujući materijali iz života 
i djela ove svetice. Na roditeljskom sastanku kao 
put zajedničkog upoznavanja ove svetice, odabrana 
je tema „sv. Terezija iz Lisieuxa“. U zajedništvu sa 
samostanskom zajednicom ss. Karmelićanki Božan-
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skog Srca u Puntu kao i s cijelom 
karmelskom obitelji, na poseban 
smo način obilježili blagdan i dan 
jubileja svetice koji se slavio 1 lis-
topada 2023. Slobodni smo vam 
spomenuti najvažnije točke tog do-
gađaja. 

Organizirana je trodnevna pri-
prava u župnoj crkvi Presvetog 
Trojstva. Prvog dana trodnevnice, 
je predslavio vlč. Zvonimir Seršić. 
Osim djece, roditelja i prijatelja s 
nama su se okupili naši župljani i 
drugi posjetitelji naše crkve. Poslije 
zajedničke molitve, pjesme i dru-
ženja vjerujemo da su svi prisutni 
u svoj život ponijeli spoznaju da 
nam je za blagdane, ako u njima 
želimo susresti Isusa potrebna pri-
prava i molitva. Susret s Isusom 
sami moramo željeti, i napor pri-
prave sami moramo učiniti. Propo-
vjednik je naveo riječi svete Male 
Terezije koja iz vlastitog iskustva 
piše da se ljubav ne sastoji u osje-

ćajima, nego u djelima. Jednako je Mala svetica 
iz iskustva znala da je Bog umjetnik svake duše 
i da se mi Njemu klanjamo kada iskazujemo poš-
tovanje onima koje je On predivno stvorio. Svi 
imamo šansu i mogućnost svoje međuodnose 
učiniti boljima i tako častiti Boga Stvoritelja.  

Sljedeći dan priprave, u petak, našu zajed-
ničku liturgiju i molitvu predvodio je don Mi-
hovil Kurkut SDB. Bio je to blagdan sv. Arkan-
đela Mihaela i liturgijska čitanja su nam 
predlagala temu bitke u nama. Borimo se za 
ono i oko onoga što želimo, želje su znak da 
živimo. Mala Terezija je u srcu imala veliku 
želju, htjela je biti misionarka, željela je da 
ljudi ljube Isusa onako kako ga ona ljubi. Što 
zapravo mi želimo, preispitajmo se u dubini 
svog bića, Koja i kakva me želja pokreće? Is-
tina, u nekom trenutku svog života zaista 
želimo biti sveti, dobri, ali uvijek nam Nešto, 
ili Netko krade mir. I to je stalna borba u 
našim srcima. 
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Posljednji dan priprave trodnevnice, u subotu, s 
nama je bio o. Ervin Ukušić OCD. Predstavio nam 
je sv. Tereziju kao onu koja je nježno ljubila Blaženu 
Djevicu Mariju i poslije smrti svoje zemaljske majke 
uzela je Isusovu majku za svoju majku. Predložio 
nam je primjer ove svetice da pomoću njenog is-
kustva oplemenimo svoje nemoći i neuspjehe. Te-
rezija se smatrala premalom za velika djela, ona 
dolazi pred Isusa onakva kakva jest, i pruža mu 
svoje prazne ruke, moli ga da ih On napuni sobom. 
Nazvala je sebe Božjom lopticom s kojom se Bog 
može poigrati, jednako nije sumnjala u visoku vri-
jednost svoje malenosti i prikazala je svoj život za 
velike stvari, za misije, i kao molitvu za svećenike, 
za duše u čistilištu.  

Blagdansku svečanost s nama je dijelio, don Da-
mir Stojić. On je majstorski sjedinio   nedjeljnu mi-
sao Božje Riječi sa životom i naukom sv. Male Tere-
zije. Spomenuo se događaja iz života svetice koja je 
nakon razmišljanja nad životima drugih svetaca njih 
vidjela divovima i krijepkim hrastovima, a sebe u 
odnosu na njih malim krhkim cvijetom. No, kada je 
mali cvijet podignut Božjom rukom uzvišen je iznad 
mnogih hrastova i divova. Možemo pitati, u čemu 
je onda veličina sv. Male Terezije? U tome što je 
našla svoje mjesto, „u srcu Crkve bit ću ljubav.“ U 
ljudskim očima ona nije učinila ništa veliko, nego 
je u malim svakodnevnim stvarima i dužnostima 
postupala najbolje što je mogla. S ljubavlju i pošto-
vanjem prema svima. I mi možemo u svojim malim 
stvarima biti veliki. Mala nas Terezija izaziva da u 
svojim svakodnevnim dužnostima budemo vjerni i 
činimo ih najbolje što možemo. 

Ovaj jubilejni blagdan bio je za nas pravo obo-
gaćenje a posebno nas raduje što je svaki dan pri-
prave bio animiran od dječjih zborova, Puntarskog, 
Krčkog i iz župe Vrh, na sam blagdan pjevanju se 
pridružio i zbor odraslih Puntara. U četvrtak su nam 
školska djeca s katehisticama pripremila igrokaz o 
djetinjstvu svetice.  Poslije blagdanske svete Mise 
djeca vrtića Katarine Frankopan nastupila su pje-
smama i sa svojim tetama recitirala sv. Maloj Tere-
ziji, nakon blagoslova djece, blagoslovljene  su i 
ruže koje su ponesene u svaku obitelj.  

„Ljubav može sve činiti i nemoguće stvari ne 
čine joj se teške.“ (sv. Mala Terezija) 

Zaista od prošlogodišnjeg blagdana sv. Andrije 
cijela godina bila je za nas bogata. Hvala svima za 
suradnju i neka Isus za sve bude hvaljen i slavljen. 

 
s. Marija Barbara Šprajc i Narcisa Modrušan 

PODRUčNI 
VRTIć  
PUNAT 

 

Napokon možemo reći da je iza nas jedna u pot-
punosti „uobičajena“ godina odgojno-obrazov-

nog rada bez mjera i ograničenja, a s mnogo zajed-
ničkog veselja i druženja. U periodu od Andrinje do 

Andrinje kao posebnost želimo izdvojiti mnogo-
brojne aktivnosti, akcije i suradnje s društvenom 
sredinom u kojima su zajedno sudjelovale sve sku-
pine našeg vrtića: Bubamare, Leptirići i Pčelice. 

Zahvaljujući  dobroj suradnji s roditeljima, Po-
dručni vrtić Punat se u vrijeme blagdanskog dari-
vanja i dobrih djela uključio u humanitarnu akciju. 
Razveselili smo polaznike Doma za djecu i mlade 
„Izvor“ u Selcu prigodnim paketićima povodom 
blagdana svetog Nikole i ostalim potrepštinama. 
Ovim dobrim djelima i naša su srca bila ispunjena 
čarolijom dobrih osjećaja.  

U sklopu održavanja Dječjeg zimskog grada, su-
djelovali smo na „Božićnom sajmu kreativaca“ izla-
žući dječje rukotvorine kojima su naši mještani mo-
gli ukrasiti svoje domove. 

Kao i svake godine, Mesopust je sastavni dio tra-
dicije našeg planiranja aktivnosti u vrtiću. Ove smo 
se godine na Predškolskom maskiranom plesu u Na-
rodnom domu predstavili maskom „Društvene igre“. 
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Igra je kao temelj za cjelovit razvoj, odgoj i učenje 
djeteta bila jedna od bitnih zadaća naše ustanove-
Dječji vrtić Katarina Frankopan Krk. „Bubamare“ su 
tako zaplesale u figurama šaha, 
„Leptirići“ u domino pločicama, 
a „Pčelice“ u lego kockicama. 
Uz svaki „maškarani četvrtak“ 
u vrtiću i ove su nas godine ro-
ditelji na Mesopusni utorak ra-
zveselili svojim dolaskom trak-
torom pred vrtić. Družili smo 
se kroz ples i pjesmu uz zvu-
kove harmonike.  

U ožujku 2023. izlagali smo 
dječje likovne radove na temu 
„Proljeće“ u Galeriji Decuma-
nus zajedno s ostalim polazni-
cima Dječjeg vrtića Katarina 
Frankopan Krk. 

Karate klub Krk Croatia po-
zvao nas je u ožujku na moti-
vacijski karate trening u sportskoj dvorani Područne 
škole Punat. Djeca su bila vrlo angažirana, a neki 
su se uključili i u redovne treninge. 

Posjetio nas je i Biskup Ivica Petanjak u sklopu 
svog pastoralnog pohoda našoj župi. Djeca su Bi-
skupa, njegovog tajnika Josipa Karabaića i župnika 
Luku Paljevića dočekala veselo, raspjevano i s 
mnogo zanimljivih pitanja.  

U lipnju smo realizirali izlet brodom do uvale 
San Marino na otoku Rabu. Vožnju brodom „Lahor“ 
dobili smo kao zajedničku nagradu na Predškolskom 
maskiranom plesu u suradnji s Udrugom puntarske 
užance. Doživljaje s izleta djeca još i danas uzbud-
ljivo prepričavaju.  

Krajem pedagoške godine oprostili smo se od 
naših predškolaca na „Završnom druženju djece i 
roditelja“ uz prigodno darivanje kao uspomena na 
dane provedene u vrtiću. 

 
Odgojiteljice Područnog vrtića Punat 
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S veseljem pišem ovaj izvještaj o proteklih godinu 
dana koje smo odradili na stari dobri ne-pande-

mijski način! To je najviše utjecalo na ponovnu mo-
gućnost održavanja zajedničkih projekata i izleta 
što nam je svima jako falilo. 

Upravo je s terenskom nastavom i započela go-
dina. Osmaši su posjetili Dalmaciju na svojoj eks-
kurziji, a četvrtaši su tradicionalno bili u Zagrebu. 
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Nakon dvije godine pauze ponovno smo uživali u 
čarima Adventa u Zagrebu kada smo posjetili i Hr-
vatski sabor. Dan škole obilježili smo odlaskom u 
Istru. Osmaši su godinu zaokružili terenskom nas-
tavom u Vukovaru te se mogu pohvaliti da su bili 
na sve četiri strane Hrvatske tijekom jedne školske 
godine! Putovalo se i izvan Hrvatske: učenici koji 
pohađaju izbornu nastavu njemačkog jezika posjetili 
su Austriju. 

Godina je bila puna raznovrsnih projekata pa 
smo tako sudjelovali u berbi maslina i po prvi puta 
održali kino projekciju u školi. Učenici su u sklopu 
nastave povijesti također po prvi put obilježili Dan 
sjećanja na žrtve Velikog rata i položili makove pred 
spomenik Anđela. U školi njegujemo i običaje. Tako 
smo i ove godine na mesopust takali šurlice za za-
jedničku marendu na koju smo pozvali i ravnatelja 
i upravu škole. Na žalost, mnogi svoju marendu 
nisu dovršili jer nas je prekinuo potres. 

U školi se, osim prema redovnom kurikulumu, 
izvode i dodatne edukacije pa su tako prošle godine 
prvašići educirani o Prvim koracima u prometu, 
učenici trećeg i četvrtog razreda slušali su predava-
nje Kodovi na vodi, trećaši su sudjelovali na Župa-

nijskoj školi plivanja koju su održali kineziolozi, a 
osmaši su pak učili o zdravoj prehrani te degustirali 
smoothieje od voća i povrća u sklopu projekta Samo 
zdravo. Nije se brinulo samo o fizičkom zdravlju 
učenika, nego i o njihovom kulturnom rastu. Tako 
su s učiteljem glazbene kulture sudjelovali na Da-
nima sopela. 

Godinama njegujemo svoj status eko škole kojeg 
ne predstavlja samo zastava na ulazu u školu već 
smo bili i domaćini mobilnog eko kutka, sudjelovali 

u World cleanup danu, počeli ak-
tivno surađivati s centrom Mare 
mundi. U školskom vrtu aktivno 
se koriste povišene gredice koje 
služe za klijalište, a ove godine 
ćemo proširiti maslinik uz orga-
nizirane edukacije koje su već po-
čele. 

Naši učenici su u protekloj go-
dini bili posebno uspješni u natje-
canju iz informatike i računalnog 
razmišljanja, a redovno ih pratimo 
i u njihovim izvanškolskim aktiv-

nostima sa kojih redovno donose visoka priznanja. 
Posebno smo ponosni na to što smo često doma-

ćini raznih događanja na školskoj, međuškolskoj i 
županijskoj razini. Tako smo u protekloj godini ugos-
tili STEM show, gostovala nam je spisateljica za 
djecu Sanja Pilić, iluzionist Luka Vidović, posjetio 
nas je biskup Petanjak, a bili smo i domaćini župa-
nijskog natjecanja iz vjeronauka te Županijskog 
stručnog vijeća psihologa. 

Sve ovo bilo bi mnogo izazovnije realizirati bez 
redovite pomoći Općine Punat koja redovito ulaže 
u školu u obliku namještaja i financiranju dopunskih 
nastavnih sredstava za sve učenike. 

 
Martina Jurjević, voditeljica škole
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„Ovdi usrid luke naša mlada plavca 
Uzdvigla je jidra voljna, smina i nova. 
I hoteća pojti putom svojeg plova…“  (Tin Ujević) 

 
Naša škola je brod. Brod je više od metafore, 

nastao je iz čežnje za plovidbom morem. Svaki uče-
nik nosi  u sebi čežnju za koju se nada da će je nje-
govi nastavnici otkriti i pomoći toj čežnji; sagraditi 
čamac za plovidbu morima. 

Nema odgoja bez odnosa, a stvaranje odnosa je 
umjetnički proces - poput gradnje brodova 

ili jedrenja... 
                                                                                                      

Gordija Marijan, prof., ravnateljica SŠHKZ 
 

 
OBRAZOVNA ELITA: MEĐU NAJBOLJIM  
GIMNAZIJAMA U HRVATSKOJ! 

Prema objavljenom popisu 30 najboljih gimnazija 
u Hrvatskoj u protekloj školskoj godini, krčka sred-
nja škola se našla na odličnom 16. mjestu. Popis je 
objavio Jutarnji list, a istraživanje je obuhvatilo 144 
škole koje provode gimnazijske programe i ukupno 
225 gimnazijskih odjela u tim školama. Ovo je sjajna 
vijest za Srednju školu Hrvatski kralj Zvonimir, koja 
je pokazala izvrsnost u radu i pripremi učenika za 
državnu maturu te upis na fakultete. 

“Ovo je dokaz da je izvrsnost rada u našoj školi 
neupitna, kao i odlična priprema učenika za državnu 
maturu te upis na fakultete. To što smo rame uz 
rame s najboljim gimnazijama iz velikih gradova i 
županijskih središta, daje nam dodatni vjetar u leđa 
da nastavimo s predanim radom i postignemo još 
bolje rezultate u sljedećim generacijama”, ističe Gor-
dija Marijan, ravnateljica krčke srednje škole. 

 
ŠKOLA DOBITNIK ERASMUS AKREDITACIJE U 
PODRUČJU ODGOJA I OPĆEG OBRAZOVANJA 

Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir djeluje u 
sklopu Regionalnog centra kompetentnosti u pod-
sektoru turizma i ugostiteljstva i  provodi i strategiju 
internacionalizacije budući da je Agencija za mo-
bilnost i programe EU (AMPEU) školi dodijelila Era-
smus akreditaciju u strukovnom obrazovanju i os-
posobljavanju za razdoblje od 1. ožujka 2021. do 
31. prosinca 2027. godine. 

Erasmus akreditacija je dodijeljena školi s doka-
zanom kvalitetom u organizaciji mobilnosti, a omo-
gućit će budućim generacijama učenika, kao i nas-
tavnicima, stjecanje novih kompetencija te osobni i 
profesionalni razvoj kroz kroz pohađanje strukturi-
ranih tečajeva i job shadowing-a u ustanovama ši-
rom Europe.  Erasmus priča krčke srednje škole je 
započela 2014. godine. Do danas je uspješno pro-
vedeno ukupno 178 mobilnosti učenika i 80 mobil-
nosti nastavnika. 

Napredovanjem učenika i nastavnika, škola će 
se nastaviti razvijati i „rasti“, a provedbom projekata 
mobilnosti dodatno internacionalizirati u području 
strukovnog i općeg obrazovanja.  

 
KRČKI SREDNJOŠKOLCI MLADI AMBASADORI  
EUROPSKOG PARLAMENTA 

Učenike krčke Srednje škole Hrvatski kralj Zvo-
nimir posjetili su predstavnici zagrebačkog Ureda 
Europskog parlamenta. Radni obilazak i druženje 
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rezultat je višegodišnjeg sudjelovanja te otočne 
obrazovne ustanove u programu EPAS – Škola am-
basadora Europskog parlamenta. Novoj generaciji 
mladih ambasadora Europskog parlamenta i njiho-
voj mentorici Gordiji Marijan u toj je prigodi pred-
stavnik hrvatskog EP-ova ureda Marko Boko uručio 
uvjerenja za njihovo djelovanje tijekom prethodne 
školske godine u međunarodnome programu EPAS, 
a koji se u RH provodi u organizaciji  nacionalnog 
ureda Europskoga parlamenta. 

Krčka škola uspješna je i aktivna sudionica pro-
jekta Škola ambasador Europskog parlamenta još 
od 2016. godine, a njena aktualna ravnateljica, prof. 
Gordija Marijan, kroz provedbu EPAS programa već 
je osam generacija mladih otočanki i otočana obu-
čila i informirala o svim aspektima aktivnoga gra-
đanstva kao i važnosti i značaju njihova sudjelovanja 
u društvenim i političkim procesima. Krčki srednjo-
školci, ujedno i mladi ambasadori Europskog parla-
menta, druženje sa svojim gostom iskoristili su i za 
raspravu o svemu što ih čeka, ali i što će sami činiti 
u povodu nadolazećih europskih izbora koji će se 
održati 2024. godine. 

Uz iskaze zahvale za sav njihov dosadašnji rad, 
trud i društveni angažman, predstavnik Ureda Eu-
ropskog parlamenta u Zagrebu, mladim je ambasa-
doricama i ambasadorima podijelio zaslužena uvje-
renja i zahvalnice te iskazao veselje nastavkom 
suradnje na predstojećoj kampanji nazvanoj »za-
jednoza.eu«. Uvjerenja i zahvalnice zaslužili su i u 

ovoj prigodi primili učenici: Noah Brivet, Lovro Gr-
dinić, Oriana Međimorec, Ema Panjako, Ivana Ga-
lante, Jana Ostrogović, Katarina Lesica, Lea Mra-
kovčić, Matea Saftić, Matej Ban, Paola Jurešić, Rea 
Ivanković, Sara Osredečki i Tija Leleković. 

 

KRČKA SREDNJA ŠKOLA PARTNER U 
PROJEKTU RCK RECEPT- REGIONALNI CENTAR 
PROFESIJA U TURIZMU 

Naša škola kao partner sudjeluje u dva projekta 
čiji je nositelj Ugostiteljska škola Opatija kao Re-
gionalni centar kompetencija, tj. izvrsnosti strukov-
nog obrazovanja i osposobljavanja te cjeloživotnog 
učenja u sektoru ugostiteljstva i turizma na području 
Primorsko-goranske i Karlovačke županije.  

U sklopu projekta MREŽA KOM5ENTNOSTI u 
našoj školi renoviran je i opremljen ugostiteljski 
praktikum  modernom ugostiteljskom opremom i 
suvremenom tehnologijom te su uvedeni novi pro-
grami obrazovanja odraslih. Poboljšanim uvjetima 
te novom suvremenom opremom će se podići razina 
kvalitete obrazovanja, prilagođena suvremenim me-
todama rada. 

U sklopu projekta RCK RECEPT naši nastavnici 
imali su mogućnost sudjelovanja u vrhunskim edu-
kacijama i radionicama iz tema ugostiteljstva kao i 
u timovima koji su izrađivali nove, suvremene pro-
grame i kurikulume za pojedina ugostiteljska zani-
manja.  U sklopu projekta sudjelovali su  i u timu 
za razvoj sustava osiguravanja kvalitete koji će imati 
za zadatak osmisliti sustav vrednovanja rezultata 
projekta kao i rada odgojno-obrazovnih ustanova 
uključenih u projekt. U listopadu 2023. održana je 
završna konferencija projekta RCK RECEPT – Re-
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gionalni centar profesija u turizmu  i ostvareni ci-
ljevi: osnaživanje kompetencija stručnog kadra, pro-
moviranje strukovnih zanimanja te suradnja s viso-
kim učilištima, znanstvenim organizacijama, 
strukovnim komorama i udruženjima te relevantnim 
gospodarskim subjektima. Otok Krk se ponosi tra-
dicijom turizma, a vjerujemo i u budućnost obrazo-
vanja profesija u turizmu na otoku. Danas, kada je 
pronaći kvalitetnog radnika u turizmu i ugostitelj-
stvu pravi izazov, mladi ljudi koji završavaju ugos-
titeljske programe u krčkoj srednjoj školi, mogu bi-
rati gdje će raditi. Raduje nas i što škola, uz redovito 
strukovno obrazovanje, nudi programe cjeloživot-
nog učenja u regionalnom centru kompetentnosti.  

Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir, Krk pro-
vodi sve razine strukovnog obrazovanja u ugosti-
teljstvu, a u tijeku je formalno školovanje/usavrša-
vanje Kuhar specijalist koji se upisuje u e-radnu 
knjižicu. Sve dodatne informacije na mail: ugosti-
teljstvo.hkz@gmail.com 

 
DAN ŠKOLE PROSLAVLJEN 7. LIPNJA 2023. - 
„BUDI KAO SUNCOKRET, OKRENI LICE SUNCU” 

Uz pjesmu, ples i kreativne uratke krčkih sred-
njoškolaca u Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir, 
u srijedu 7. lipnja 2023. održana je prigodna sveča-
nost obilježavanja Dana škole na kojoj su uzvanici, 
nastavnici i učenici uživali u sadržajnom glazbenom 
i scenskom programu, a ujedno ova je svečanost 
bila prilika da se istaknu izvanredni uspjesi škole i 
njezinih učenika i nastavnika ostvareni tijekom nas-
tavne godine 2022./2023. Okupljenima se obratila 
ravnateljica Gordija Marijan koja je izrazila zado-

voljstvo postignućima srednjoškolaca tijekom pro-
tekle godine te naglasila važnost stalnog usavrša-
vanja i nastojanja da se postane najbolja verzija 
sebe. Govoreći o postignućima otočnih srednjoško-
laca i njihovih nastavnika, ravnateljica Gordija Ma-
rijan istakla je da krčka škola oduvijek djeluje kao 
velika i složna obitelj koju danas čini 341 učenik u 
18 razrednih odjela te pedesetak članova nastav-
noga i pomoćnog osoblja, a našla se i na popisu 
najboljih škola u Republici Hrvatskoj prema uspjehu 
na državnoj maturi. Podsjetila je i da krčka srednja 
škola već godinama aktivno sudjeluje u brojnim eu-
ropskim, Erasmus+ programima koji „obogaćuju 
živote i šire vidike“ i pritom promiče mobilnost uče-
nika, a otkrila je da će i u idućim godinama škola 
ostati „europski orijentirana“, već i zbog toga što je 
nedavno obnovila Erasmus+ akreditaciju za preko-
graničnu razmjenu i suradnju. Uz navedeno, rav-
nateljica Gordija Marijan predstavila je inicijativu 
„Na 100 strana smo!“ kojom bivši učenici krčke 
srednje škole, u pisanom obraćanju u formi Domaće 
zadaće, na mrežnim stranicama škole svjedoče o 
znanjima i iskustvima te svojim postignućima nakon 
završetka srednjoškolskog obrazovanja. 

Gradonačelnik Grada Krka Darijo Vasilić te na-
čelnici krčkih općina čestitali su  svim učenicima na 
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njihovim postignućima, naglašavajući važnost obra-
zovanja kao i ulogu srednje škole u oblikovanju bu-
dućnosti mladih ljudi. A da se sve uloženo u mlade 
vraća, potvrdili su brojni nagrađeni srednjoškolci, 
osvajači nagrada i priznanja na županijskim i dr-
žavnim natjecanjima. 

Proglašeni su i nagrađeni učenici i učenice ge-
neracije: Noah Brivet (4.G), Mateo Sokolić (3.S), 
Anabel Pavlović (4.E), Lorena Kosić (4.HTT) i Jakov 
Čorak (3.U). 

Nakon svečanosti svi su gosti imali prigodu uži-
vati u delicijama koje su, pod mentorstvom prof. 
Saše Bešlića, pripremili krčki srednjoškolci, budući 
kuhari, a pod mentorstvom prof. Sandre Morožin, 
servirali budući konobari 

 
IZ ŠKOLSKIH PROJEKATA I AKTIVNOSTI - 
PRIMJERI AKTIVNOG UČENJA I POUČAVANJA 

 
„ŠKOLA TO SMO MI“ 
U sklopu školskog projekta „Škola to smo mi”, u 

ožujku 2023. godine, gimnazijalci, maturanti pred-
stavili su se učenicima i profesorima škole izvedbom 
adaptirane Držićeve komedije „Novela od Stanca”. 
Učenici su pod vodstvom razrednice i profesorice 
hrvatskog jezika Zdenke Stegnjaić Držićev štokavski 
tekst pretočili u domaću čakavicu, a dubrovačke lo-
kalitete prilagodili krčkim.  

 

Ne okolišaj, posadi ideju za budućnost! 
U suradnji s Udrugom Žmergo realiziran je pro-

jekt Ne okolišaj, posadi ideju za budućnost! 
Edukativnim aktivnostima na okolišne teme us-

pješno su provedene aktivnosti pokretnog vrta i 
energetske lizaljke. Energetska lizaljka „Lollyfit“, u 
okviru projekta Zero waste učionica pod mentor-
stvom profesora: Saše Bešlića, Dijane Stolfa i Ane 
Pasarić proglašena je najboljim učeničkim projektom 
u kategoriji srednjih škola. Kreativne “zelene” ideje 
ostvarene u okviru projekta prezentirane su javnosti 
na Konferenciji o održivim školskim projektima u 
svibnju 2023. u Opatiji. 

InNoPlastic  
U sklopu projekta In-No-Plastic i akcije čišćenja 

plaža, zaposlenici Ponikve eko otok Krk, učenicima 
i nastavnicima škole predstavili su projekt inovativne 
tehnologije rješavanja problema plastike uz preda-
vanje „Koliko znaš o plastici u moru?” te aplikacije 
pomoću kojih bi bili upoznati s akcijama čišćenja 
plaža i priobalja otoka Krka. 

Ponikve eko otok Krk, kao sponzori Ekoškole do-
nirale su  krčkoj srednjoj školi kante za razvrstavanje 
otpada koje su se postavile u svaku učionicu. Kante 
su izrađene u sklopu Horizon projekta InNoPlastic 
od 100% reciklirane plastike prikupljene na krčkim 
plažama tijekom protekle godine. 

Škola ispratila maturante: Sretno vam bilo! 
Maturalna zabava učenika Srednje škole Hrvatski 

kralj Zvonimir, Krk održala se u subotu, 1. travnja 
2023. u hotelu Malin u Malinskoj. Maturanti su 
proslavili kraj srednjoškolskog obrazovanja, a 29. 
lipnja 2023. u predvorju škole upriličena je svečana 
podjela svjedodžbi maturantima generacije 
2022./2023. 

 „Dragi maturanti, budite najbolji veleposlanici 
krčke srednje škole. Sanjajte velike snove i budite 
optimisti, čime god se bavili u životu.“ 

 

 
Tekst: Mirjana Komadina 

Fotografije: SŠKKZ, Ivica Brusić Brujo 
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Prošla je još jedna godina, a mi smo bogatiji i 
blagoslovljeni sa puno događaja, onih većih koje 

ćemo istaknuti, ali i manjih (ali ne manje vrijednih) 
proslava u našoj župi kojeg su uz dragog Boga nosili 
naši veliki i mali župljani na čemu im od srca za-
hvaljujemo.  

Pod zaštitom našeg župnog zaštitnika sv. Andri-
jom započinjemo prošlogodišnja događanja. Pros-
lavu blagdana svetog Andrije započeli smo Misom 
odrješenja na Starom groblju i procesijom te nasta-
vili svečanom Misom u župnoj crkvi Presvetog troj-
stva koje je ove godine predslavio fra Vito Smoljan 
iz  franjevačke zajednice Male braće na Košljunu u 
koncelebraciji sa župnikom don Lukom Paljevićem 
i ostalim svećenicima. Misno slavlje obogatili su 
župljani prinosom darova, kao i najmlađi dječjom 
akademijom po završetku svete Mise. 

U mjesecu studenom naši župljani hodočastili 
su u Asiz, Rim i Padovu. Također u istom mjesecu 
naš župni zbor sudjelovao je u Krku na susretu crk-
venih zborova otoka Krka. 

U suradnji sa DV „Svete Male Terezije“ izrađivali 
smo, a potom i na prvu adventsku nedjelju prodavali 

adventske vijence čiji je prilog ove godine išao za 
izgradnju pastoralnog centra. Nadom, mirom, ra-
došću i ljubavlju palili smo svijeće u adventu i mi-
sama zornicama pripremali se za dolazak Isusa. Na-
kon dvije pandemijske godine održan je redoviti 
blagoslov obitelji po kućama. Pred misu Polnoćku 
djeca polaznici župne kateheze izveli su igrokaz 
„Crna ovca u Betlehemskoj štali“, a dječji župni zbor 
„U Božjim rukama“ izveli nekolicinu prigodnih pje-
sama.  

Duhovnom obnovom za djecu i roditelje prvo-
pričesnika i krizmanika, kao i svih onih koji su se 
željeli priključiti započeli smo mjesec ožujak. Na 
duhovnoj obnovi okupilo se stotinjak sudionika koji 
su to subotnje popodne posvetili zajedništvu s Bo-
gom i jedni drugima. Nakon uvodne molitve i po-
djele djece na radionice roditelji su imali program 
koji su vodili bračni par Hodžić iz Zagreba koji go-
dinama sudjeluje u obiteljskom pastoralu na razne 
načine. Oni su kroz osobno i bračno svjedočanstvo 
govorili o temi „Odgoj za svetost – (ne)moguća mi-
sija“. Zadnji i najveseliji dio ove duhovne obnove 
bile su zajedničke igre djece i roditelja. Djeca su se 
posebno veselila igrama sa roditeljima jer je to vri-
jeme bilo vrijeme ispunjeno radošću i osmijehom. 

Veoma važan događaj za našu župu odvijao se 
od 16. do 19. ožujka: Pastirski pohod biskupa Ivice 
Petanjka našoj župi i slavlje sakramenta potvrde. 
Otac biskup imao je želju kroz tri dana pobliže upoz-
nati našu župu. Tako je u četvrtak svoj pohod našoj 
župi započeo svečanim obrednim ulaskom i svetom 
Misom. Po svetoj Misi održan je susret s članovima 
Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća, članovima 
Caritasa, članovima pjevačkog zbora, katehistima, 
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te čitačima. Petak je bio nešto dinamičniji. Dan je 
započeo posjetom kapele sv. Roka i ostatcima kapele 
sv. Andrije.  Uslijedio je susret sa djecom OŠ „Fran 
Krsto Frankopan“- područna škola Punat, uredima 
općine Punat, djecom DV „Katarina Frankopan“ – 
podružnica Punat te časnim sestrama Karmelićan-
kama BSI i njihovim jaslicama. Poslijepodnevni dio 
započeo je pohodom groblju i molitvi za pokojne. 
Uslijedio je susret u župnoj crkvi ponajprije sa kriz-
manicima, a potom i djecom, malim zborom i mi-
nistrantima koji su ga dočekali pjesmom, albumima 
s njihovim radovima i naravno veoma zanimljivim 
pitanjima. Dan smo završili svetom Misom i susre-
tom biskupa s roditeljima i kumovima krizmanika. 
Sama „kruna“ biskupova pohoda bila je nedjelja 
svečana sveta Misa sa slavljem svete potvrde koje 
je ove godine primilo 25 mladića i djevojaka. 

Vrijeme Korizme obilježili su molitvom Križnog 
puta petkom u župnoj crkvi i nedjeljom na Prgonu. 

Župni dječji zbor „U Božjim rukama“ krajem mje-
seca travnja gostovao je u župi „Sv, Mateja“ na Vi-
škovu na što smo posebno ponosni. 
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Marijin mjesec, mjesec svibanj započeli smo pros-
lavom Prve Pričesti. Župljani su svojom molitvom 
podržali dvanaest ovogodišnjih prvopričesnika. 

Sredinu svibnja djeca osnovne škole jedva su do-
čekala. Naime, od 12. do 14. svibnja održao se du-
hovno – rekreativan program „Oratorij“ pod geslom 
„I ti si dar“. Najvažniji cilj kroz ta tri dana bio je 
djeci prenijeti poruku da su vrijedna sama po sebi. 
Samim time što postoje već su neizmjerno vrijedna 
i od Boga ljubljena. Ovogodišnji „Oratorij“ vodili su 
mladi animatori naše župe sedmog i osmog razreda 
te srednje škole koji su kroz proteklu godinu dolazili 
na susrete mladih i osposobljavanje te volonteri 
župljani, a sve pod vodstvom mladih animatora stu-
denta iz Hercegovine Gabela Polja te č.s. Marije Di-
jane Mlinarić i župnika don Luke Paljevića. 

Naši ministranti sudjelovali su na Biskupijskom 
susretu ministranata u Oazi Kraljice Mira u Krku, a 

mladi simpatizeri karmelske duhovnosti na osam-
naestoj po redu Karmelijadi – godišnjem susretu 
mladih u duhu Karmela. Susret se ove godine odr-
žao u Budimpešti pod geslom „U srcu Crkve bit ću..“  

Naše sestre Karmelićanke BSI ove godine na po-
seban način obilježava jubilej svete Terezije od Dje-
teta Isusa i svetog Lica poznatijoj po nazivom Sveta 
Mala Terezija. Naime, ove godine obilježava se 150 
godina od njezinog rođenja i 100 godina od progla-
šenja svetom, a sam UNESCO ju je proglasio osobom 
godine. S obzirom da se naše jaslice nalaze po zaš-
titom ove svetice ove godine ovaj jubilej obilježili 
smo na poseban način, trodnevnicom od 28. – 
30.09. koja je bila duhovna priprema za središnju 
proslavu 01.10. Četvrtak je svetu Misu predvodio 
mons. Zvonimir Seršić, a glazbeno animirao dječji 
zbor „U Božjim rukama“. Nakon Mise uslijedila dje-
čja akademija gdje su vjeroučenici izveli recital o 

36 Od Andrinje do Andrinje 2022./2023.



životu svete Male Terezije, a dječji zbor izveo Tere-
zijinu pjesmu „Trebam srce“. Petak nam je u goste 
stigao salezijanac don Mihovil Kurkut koji je pres-
lavio Misu, a potom i održao predavanje za roditelje 
na temu. „Roditelji, ima li nade za nas?“. Misu je 
glazbeno animirao dječji zbor župe Krk „ Kapljice“. 
Zadnji dan trodnevnice svetu Misu predslavio je 
karmelićanin o. Ervin Ukušić, a glazbeno je animirao 
dječji zbor župe Vrh „Mihovilčići“ Tog je dana 15 
vjernika pred kraj Mise primio Karmelski škapular. 
U nedjelju, na sam dan proslave svete Male Terezije 
svečanu svetu Misu predslavio je don Damir Stojić. 
Don Damir je na samom kraju Mise kakav je stari 
karmelski običaj, blagoslovio ruže i djecu, a sestre 
su potom svakoj obitelji poklonile po jednu blagos-
lovljenu ružu. Djeca župnog zbora i djeca DV „Ka-
tarina Frankopan“ glazbeno su animirala svetu Misu.  

Nemojmo ni zaboraviti da su naši župljani kroz 

cijelu godinu bili humanitarno aktivni. Sakupljali 
su donacije za najpotrebitije u obliku hrane, higi-
jenskih potrepština, u obliku novca. (sakupljanje 
hrane za najpotrebitije u vrijeme došašća, za stra-
dale u potresu pogođenoj Turskoj, misiju našeg vlč. 
Ivicu Kordića u Zambiji, skupljanje novca za na-
bavku vozila „Vozilo koje život znači“ u misijama u 
Etiopiji..) 

Kako govori sv. Augustin: „Nemojmo se samo di-
viti visovima planina, divovskim valovima mora, 
dugim tokovima rijeka, širokom prostranstvu oceana 
i kružnom gibanju zvijezda; a da ne prođemo pokraj 
sebe, a da se ne divimo ničemu… jer mi smo najveće 
Božje dobročinstvo stvoreno na Gospodinovu sliku 
i priliku. Iz tog razloga Mu zahvaljujemo na svim 
dobročinstvima kojima nas je protekle godine ob-
dario i darovao.
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Održano je 6 akcija darivanja krvi na kojima je 
prikupljena 331 doza krvi. Na akcijama su od-

bijeno 68 darivatelja i prvi put darovalo krv 27 da-
rivatelja. 

U Narodnom domu u Puntu po prvi put je organi-
zirana akcija darivanja krvi 20.05.2023. godine kada 
je prikupljeno 11 doza krvi od toga 2 darivatelja i da-
rivateljica koji su prvi put darovali dragocjenu teku-
ćinu. 

03.06. Susret darivatelja krvi, Platak, Zlatko Jurko-
vić dobio zlatnu medalju u streličarstvu. 

14.06. povodom Svjetskog dana darivatelja krvi 
Zlatko Jurković javljanje uživo na radiu OK 

18.10.2023 krčki gradonačelnik primio Zlatka Sin-
dičića 

U prigodi obilježavanja Dana dobrovoljnih dari-
vatelja krvi, 18. listopada 2023. godine, krčki gra-
donačelnik  Darijo Vasilić, u društvu  Marije 
Jakominić i Antuna Lončara, ravnateljice i predsjed-
nika Gradskog društva Crvenog križa Krk, primio 
je Zlatka Sindičića kojem je prošle godine, u mjesecu 
listopadu, dodijeljen Zlatni orden za 100 puta daro-
vanu krv, što znači da ga već naredne godine očekuje 
svečanost dodjele odlikovanja koju tradicionalno pri-
ređuje Predsjednik Republike Hrvatske. 

Time je uz Davorku Zahiju, Berislava Manestra, 
Zdravka Petrića, Zorana Đunđeka, Zlatka Jurkovića, 
Emila Karabaića, Nikolu Pavana, Josipa Mahulju i Jo-
sipa Odobašića ušao u Klub darivatelja krvi 100 
kapi koji okuplja darivatelje sa 100 i više davanja, od-
nosno darivateljice sa 75 i više davanja s područja či-
tavog otoka. Klub je, podsjetimo, osnovan još 2017. 
godine na inicijativu Gradskog društva Crvenog križa 
Krk. 
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Osim što je uputio čestitku novom jubilarcu na 
račun njegove neupitne plemenitosti, humanosti i al-
truizma, gradonačelnik Vasilić ovom je prigodom 
upoznat i sa svim aspektima otočnog sustava prikup-
ljanja krvi koji osim na redovitim akcijama počiva i na 
stabilnoj bazi dobrovoljnih darivatelja.  

 
145 GODINA POSTOJANJA I DJELOVANJA 

Ovu godinu obilježavamo 145 godina postojanja i 
djelovanja Crvenog križa na prostoru današnje Repu-
blike Hrvatske, zatim 70 godina dobrovoljnog dariva-
nja krvi u organizaciji Crvenog križa te 30 godina od 
priznanja Hrvatskog Crvenog križa kao samostalnog 
nacionalnog društva. Motivirani tim obljetnicama i mi 
smo, 27. listopada, u Krku prirediti svečanost dodjele 
priznanja primarno našim darivateljima, a potom i 
svim čimbenicima koji su pomagali i/ili još uvijek po-
mažu u realiziranju velikog broja naših aktivnosti i 
obaveza, zaključila je Jakominić. 

Dobrovoljno, anonimno, solidarno i besplatno - 
principi su na kojima se temelji dobrovoljno dari-
vanje krvi u Hrvatskoj već punih 70 godina, i to po-
čevši od 25. listopada 1953. godine kada je u 
organizaciji Crvenog križa Sisak provedena prva 
takva akcija, a taj je dan, potom, proglašen Danom 
dobrovoljnih darivatelja krvi. Upravo humanitar-
nošću i velikim srcem darivatelja krvi Hrvatska je us-
pjela postići ono o čemu svaka zemlja teži - potpunoj 
samodostatnosti u opskrbi zdravstva s dovoljnim i si-
gurnim količinama potrebnih doza krvi, što zaista 
predstavlja nacionalno bogatstvo. 

27.10.2023. podjela priznanja jubilarnim darivate-
ljima krvi, zahvalna priznanja za poticanje i razvijanje 
svijesti o potrebi darivanja krvi te pomoć u organizi-
ranju akcijadobrovoljnog davanja krvi i zahvalna priz-
nanja za poseban doprinos i nesebično pruženu pomoć 
u ostvarivanju humanitarnih ciljeva Hrvatskog Crve-
nog križa. 
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Dobrovoljni darivatelji krvi koji će primiti prizna-
nja su : 

za 5 darivanja   Vasić Ira 
za 50 darivanja  Karabaić Andriano 
za 75 darivanja  Blažević Josip i Toljanić Vjeran 
za 100 darivanja  Sindičić Zlatko  
       

TEČAJEVI PRVE POMOĆI ZA VOZAČE 
U dvije auto škole (Mixage i Diviz) održano je 18 

tečajeva prve pomoći za buduće vozače. 
 

TEČAJEVI PRVE POMOĆI RADNICIMA NA  
RADNOM MJESTU + AVD 

21. i 22.03.2023. PP radnicima na radnom mjestu 
OŠ Krk – MŠ Krk, PŠ Baška, PŠ Punat, PŠ Vrbnik i PŠ 
Vrh (13 polaznika). 

18. i 19.04.2023. HOTELI KRK (10 polaznika) 
NATJECANJE MLADIH HCK, 04.03.2023., DO-

BRINJ, 4 EKIPE 
Održano natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog 

križa u Područnoj školi Dobrinj. 
Pobjedničaka ekipa Osnovne škole Omišalj pred-

stavljala nas na Međužupanijskom natjecanju u Rijeci 
01.04.2023. 

Nagrada Gradskog duštva Crvenog križa Krk za 
postigniti rezultat je sedmodnevni boravak u Kampu 
mladih u Novom Vinodolskom. 

 
KODOVI SIGURNOSTI NA VODI  
(13.03.-16.03.2023.) 

Program namjenjen učenicima 3. i 4. razreda (Omi-
šalj, Krk, Vrh, Dobrinj, Vrbnik, Baška i Punat) 

Djeca su imala priliku naučiti što radi Spasilačka 
služba na vodi, kako prepoznati spasioca, koje kompe-
tencije mora imati da bi bio dobar spasilac te kako iz-
gleda spasilačka oprema. 

Djeci najzanimljiviji dio radionice bio je upravo 
kreativni dio tj. demonstracija i korištenje opreme za 
spašavanje kao i upoznavanje sa biljnim i životinjskim 
svijetom. Saznali su i što sve može dovest u opasnost 
njihovu sigurnost dok se nalaze na vodama različitih ri-
zika (more, bazen, rijeka, jezero ). 

Na kraju radionice sva djeca su dobila edukativni 
letak sa Kodeksom sigurnosti na vodi čime su potaknuta 
da svoja saznanja prenesu svojim prijateljima i člano-
vima obitelji. 

Ovim radionicama djeca su osnažena novim sazna-
njima o rizicima, prevenciji i spašavanju te smo potak-
nuli promjenu njihovom ponašanju prilikom odlaska na 
kupališta (kada i kako se pripremiti za plivanje), pona-
šanju na kupalištu, te odnosu prema ostalim posjetite-
ljima i Spasilačkoj službi. 

16.03.2023. radionici prisustvovalo  36 učenika PŠ 
Punat 

Sveukupno odrađeno 9 radionca i prisustvovalo 
je 268 učenika 3. i 4. razreda osnovne škole. 

 
16.10.2023. 
Radionica u suradnji Gradkog društva Crvenog 

križa Krk i Policijske postaje Krk na temu  „Prevencija-
Trgovanje ljudima“, namjenjena učenicima 8. razreda. 

Svrha radionice je bolja informiranost i zaštita po-
tencijalnih žrtava, a pogotovo mladih koji su u naj-
većoj opasnosti da uđu u krug trgovanja ljudima. 

 
OBUKA NEPLIVAČA 

17. – 21.07.2023. KRK, plaža PORTOPIZANA  
10. – 14.07.2023. MALINSKA 
Ukupno polaznika : 85 
 

PREVENTIVNI PREGLED MADEŽA 
Održane su tri akcije besplatnog preventivnog pre-

gleda madeža uz predhodnu prijavu na telefon Nas-
tavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ. Zbog iznimnog 
interesa i potrebe trebali bismo za iduću godinu do-
datno intenzivirati broj akcija. Navedeni pregled finan-
cira Gradsko društvo Crvenog križa Krk. 

 
CRVENI KRIŽ U PLAVOM OKVIRU 

28.04.2023. PD OBZOVA, Omišalj, uvala VOZ 
30.09.2023. PD Obzova, Punat 
U subotu 30.09.2023. u prijepodnevnim satima čla-

nice i članovi Planinarskog društva Obzova otok Krk, 
pod pokroviteljstvom Gradskog društva Crvenoga 
križa Krk, sudjelovali su u eko akciji čišćenja plaža na 
području Općine Punat, od plaže Punta Debij do kraja 
kampa Konobe pod nazivom „Crveni križ u plavom ok-
viru“. Do 9 sati okupilo se 20-ak planinarki i planinara, 
koji su nakon nekoliko sati vrijednoga rada, prikupili 
desetak vreća sitnijeg plastičnog otpada i nešto krup-
nijeg plastičnog otpada. U ovoj eko akciji srećom nije 
bilo tako puno otpada te nas to veseli jer nam je otok 
sve čišći. Sakupljeni materijal su preuzeli djelatnici 
Vecle d.o.o. nakon završetka akcije. Eko projekt „Cr-
veni križ u plavom okviru“ ima za cilj razvijanje pozi-
tivnih navika očuvanja okoliša i postupanja s otpadom. 
Zahvala svim članovima Obzove, Vecli d.o.o. iz Krka i 
TZ Punat. 

 
KLUB 60+ OMIŠALJ 

09.09.2023. Svečana večera povodom 15 godina 
Kluba, Omišalj, Kamp Omišalj, svojom nazočnošću 
svečanost je uveličao predsjednik Udruge umirovlje-
nika gosp.Marinko Žic sa suprugom. 
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MJERENJE TLAKA I ŠEĆERA  

Dana 20.05.2023. godine u Puntu, u suradnji s Me-
đunarodnom udrugom studenata medicine Hrvatska 
CroMSIC, održana je akcija mjerenja tlaka i šećera u 
krvi u Narodnom domu u Puntu. 

 
OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA  
PRVE POMOĆI  - 2023 

Internacionala Federacija društava Crvenog 
križa/Crvenog polumjeseca od 2000.godine obilježava 
svaku drugu subotu u rujnu Svjetski dan prve pomoći. 

Cilj je podignuti svjesnot kako prva pomoć može 
svakodnevno spasiti život i potaknuti građane da ob-
nove vještine i znanja iz prve pomoći. 

PROGRAM OBILJEŽAVANJA  
SVJETSKOG DANA PRVE POMOĆI: 
Dana 7.9.2023. od 9,00 do 11,00 sati u Krku na 

Veloj placi održana je prigodna prezentacija na temu 
prve pomoći za građanstvo, na kojoj su prikazani os-
novni postupci pružanja neodgodive Prve pomoći te 
se mjerio tlak i šećer u krvi. 

Dana 8.9.2023. u Dječjem vrtiću Katarina Franko-
pan Krk u Krku i u Područnom vrtiću Malinska kroz 
igru održana je prezentacija pružanja prve pomoći u 

suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu PGŽ, Ispostava 
Krk, uz razgledavanje vozila hitne pomoći. 

12.09.2023. u 19,00 sati u Omišlju u prostorijama 
Kluba 60+ Omišalj održana je prigodna prezentacija 
na kojoj se obnavljalo znanje i isprobavalo vještine 
pružanja Prve pomoći. Prezentacija je bila namjenjena 
za članove Kluba i sve zaintresirane građane. Svjetski 
dan prve pomoći prilika je za isticanje važnosti prve 
pomoći na globalnoj razini kao humanog čina. 

Dana 16.4.2023. godine održana je skupština 
Udruge umirovljenika Općine Punat, na kojoj prisus-
tvuje ravnateljica Marija Jakominić. 

 
DRUGI KORAK U SIGURNIM RUKAMA 

U DV MALINSKA tijekom travnja i svibnja volonteri 
DCK PGŽ provodili su projekt namjenjen odgajateljima 
u vrtićima s ciljem jačanja stručnih kompetencija vo-
lontera kroz sudjelovanje u projektnim aktivnostima, 
kreiranja programa za pružanje prve pomoći djeci vr-
tićke dobi te edukacije odgojitelja u dječjim vrtićima i 
šire zajednice za svakodnevnu organiziranu skrb o 
djeci vrtićke dobi, kroz upoznavanje postupaka prve 
pomoći kod ozljeda i naglo nastupajućih bolesni stanja 
djece, te osobito kroz uvježbavanje postupaka u ži-
votno ugrožavajućim situacijama. 
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DANI ANTIFAŠIZMA NA KRKU 
 
Udruga antifašističkih boraca i antifašista otoka 

Krka organizirala je premijerno izdanje Dana anti-
fašizma na Krku. Riječ je o trodnevnom događanju 
koje je u ponedjeljak, 17. travnja, započelo u Puntu 
tradicionalnom proslavom Dana oslobođenja otoka 
Krka. 

 
PROSLAVA DANA OSLOBOĐENJA OTOKA KRKA  
17. TRAVNJA 2023. 

 
U prepunoj velikoj sali Narodnog doma u Puntu, 

17. travnja 2023. godine, upriličena je centralna 
proslava Dana oslobođenja otoka Krka. Proslavu 
koju svake godine organizira drugo otočno općinsko 
središte, ove je godine uz Udrugu antifašističkih bo-

raca i antifašista otoka Krka organizirala Općina 
Punat. Bila je to 78. godišnjica oslobođenja otoka 
Krka. 

Već na samom ulazu u Narodni dom posjetitelje 
su u špaliru dočekale članice Mažoretkinja otoka 
Krka. 

Program je tradicionalno započeo Mantinjadom, 
državnom himnom i minutom šutnje za sve poginule 
borce u Narodnooslobodilačkoj borbi, kao i u Do-
movinskom ratu, a kroz program je vodila Gordana 
Gržetić. Prigodnim su se govorima okupljenima 
obratili: Darko Fanuko, predsjednik UABiA-e otoka 
Krka, Daniel Strčić, načelnik Općine Punat, kao i 

Dinko Tamarut, predsjednik SABiA PGŽ koji je pro-
čitao pozdravno pismo podrške župana Zlatka Ko-
madine. Zaključak svih govornika bio je da je „anti-
fašizam naša prošlost, sadašnjost i budućnost“. 

U sklopu programa nastupili su i folkloraši KUD-
a Punat, puntarska klapa Rašketa, mladi pjevači 
Etel Barši i Franko Žic iz Područne škole Punat uz 
pratnju učitelja Glazbene kulture Jurice Goje na 

42 Od Andrinje do Andrinje 2022./2023.

17. TRAVNJA - DAN 
OSLOBOĐENJA OTOKA KRKA 



klavijaturama, recitatori Erin Orlić i Lorena Justić 
te srednjoškolci Lucija Derenčinović i Lovro Grdi-
nić. 

Na kraju su Darko Fanuko i Katarina Bunjevčević 
Panić, tajnica UABiA otoka Krka, uručili povelje du-
gogodišnjim vrijednim i odanim članovima UABiA 
otoka Krka za osobite zasluge u razvoju i unapređi-
vanju antifašizma, za promicanje ideje antifašizma 
kao jednog od temelja moderne, demokratske, su-
verene i proeuropske Hrvatske, zatim priznanja u 
znak zahvalnosti za višegodišnju pomoć i potporu 
u radu UABiA otoka Krka te na kraju zahvalnice za 
različite potpore ili doprinos radu Udruge. Nakon 
završetka svečanog programa uz pjesme klape Ra-
šketa, svi su nazočni bili počašćeni šurlicama i na-
pitcima.
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 - PuNAT 2023 
 

U Puntu je po prvi puta organiziran festival Dani 
sopila, dvodnevna manifestacija koja je obje-

dinila glazbu, edukaciju i multimedijalnu umjetnost 
s namjerom očuvanja nematerijalne kulturne baš-

tine. Za realizaciju ovog hvalevrijednog projekta 
zaslužna je suradnja Udruge sopaca otoka Krka i 
etnologa Noela Šurana, trenutno najutjecajnijeg et-
nologa na području tradicijske glazbe Istre i Kvar-
nera. 

Festival je otvoren prezentacijom interaktivne iz-
ložbe “Instrumenti s dvostrukim jezičkom” i mobilne 
aplikacije “Sopile”. Glavni dio izložbe bili su puhački 
glazbeni instrumenti s dvostrukim jezičkom iz cije-
loga svijeta. Posjetitelji interaktivne izložbe mogli 
su naučiti o podrijetlu sopila, njihovoj izradi, pri-
mjeni kroz povijest te sličnostima i razlikama sa “na 

oko” istim tradicionalnim instrumentima ostalih kul-
tura. Inovacija ove izložbe bio je interaktivni “touch” 
panel na kojemu su posjetitelji mogli slušati, učiti o 
porijeklu i svirati svaki od izloženih instrumenata. 
Višejezičnu interaktivnu izložbu moguće je bilo po-
sjetiti oba dana manifestacije. Večernji program pr-
vog dana festivala protekao je u duhu tradicije, pro-
žet sopnjom i domaćim kantom članova udruge i 
posjetitelja festivala. 

Drugi dan festivala započeo je radionicama na 
kojima su učestvovali učenici viših razreda osnovne 
škole u Puntu. Na kreativnim radionicama učenici 
su izrađivali piske, učili o izradi sopila i povezanosti 
izloženih instrumenata sa instrumentom sopile. 
Kreativne radionice završile su izradom referata na 
temu sopila. 

 
Andro Manzoni Udruga sopaca otoka Krka 
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FeSTIVAL 
dAdATHLON 

 

Ove je godine u Puntu krajem 4. mjeseca održan 
dvodnevni obiteljski festival pod imenom Da-

dathlon koji je posjetilo oko 2000 ljudi. Glavna 
okosnica fesivala bila je utrka od 3km za tate i djecu 
po prekrasnoj puntarskoj šetnici uz more na kojoj 
je sudjelovalo 450 sudionika, kako iz Punta tako i 
iz drugih djielova Hrvatske pa čak i slovenski turisti. 
U utrci trčanja nije bila cilj brzina već zabava i stva-
ranje uspomena i kvalitetnih odnosa, a posjetitelji 
festivala su mogli sudjelovati i na raznim drugim 
sportsko-rekreativnim, edukativnim i zabavnim ak-
tivnostima koje su se organizirale za vrijeme trajanja 
festivala. 

Na programu su bile nogometne utakmice na-
mijenjene tatama i djeci u suradnji s Malonogomet-
nim klubom Punat, streličarstvo (Maura kal), atle-
tika (Škola sporta Zvrk i Atletski klub Krk), mažoret 
ples (Mažoretkinje otoka Krka), karate (Karate klub 
Krk), robotika (Stellaris), zabavne igre za nagradnu 
igru (Daddyhood Europe), izdrada kolačića (Slat-
kopedija), oslikavanje pregače (Status M), radionica 
oslikavanja voskom (Takajica) i mnoge druge. Fes-
tival je upotpunio bogati gastro kutak, a posebnu je 
pažnju privukao „kamp preživljavanja“ (Marko Sla-
dić) i kulinarski show za tate i djecu (Marin Pleše, 
Vila Rova). Cjelokupni festival je bio financiran iz 
nekoliko izvora sredstava: Općine Punat, Marine 
Punat, Europskih fondova (iz Erasmus+ programa) 
te u suradnji sa Turističkom zajednicom Punat. 

Udruga tata, Daddyhood Croatia, koja je nastala 
kao ogranak matične organizacije Daddyhood Eu-
rope glavni je organizator i nosioc festivala koji je 
okupio mnoge lokalne udruge, sportske klubove i 
čak 70 volontera koji su sudjelovali u organizaciji 

festivala. Kako bi se zahvalio najmlađim volonte-
rima, učenicima Osnovne škole Fran Krsto Franko-
pan u Puntu, Marino Manzoni (glavni organizator 
festivala) volonterski je održao i tri radionice u 6., 
7. i 8. razredu na temu „Kako organizirati veliko 
javno događanje“ na primjeru Dadathlon festivala. 
Učenici su bili zainteresirani, znatiželjni i aktivni 
na svim radionicama. Time se senzibiliziralo mlade 
ljude na važnost društveno korisnog rada i na same 
ciljeve Daddyhood organizacije, a to je normalizi-
ranje slike brižljivog oca. 

Osim direktnog povezivanja individualaca, Da-
dathlon festivalom se stvorio prostor za otvoreni 
dijalog o temama koje su u društvu često tabu i 
time se podigla opća svijesti o važnosti aktivnog 
očinstva i ravnopravnog roditeljstva. 
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Kud PuNAT  
– Od ANdrINje  
dO ANdrINje, 2023 

 
 

Nakon prošle godine i sudjelovanja na dva me-
đunarodna festivala folklora, ova godine pro-

tekla je u pripremama za obilježavanje 50 godina 
djelovanja KUD Punat.  

Kroz zimske mjesece, probe su se redovno odr-
žavale, kako plesne uz Gordana Franolića i Stanka 
Mihajlovića, tako i glazbene u pratnji Maje Lenić. 

Tijekom ljetnih mjeseci ove godine odradilo se 
10-tak koncerata, što u Puntu, što u Malinskoj. Po-
sebno se mora napomenuti kako su koncerti u Puntu 

bili nadopunjeni plesnom točkom najmlađe plesne 
skupine od 9 do 13 godina. 

Klapa Rašketa ove je godine redovito pratila KUD 
u nastupima tijekom ljetnih mjeseci, a zasebno je 
održala još 15-tak samostalnih nastupa. 

Članovi mlađe folklorne skupina KUD Punat, su-
djelovali su na 2. Festivalu dječjeg folklora u Zaboku, 
od 19.-20.5.2023.g., gdje su ostavili vrlo dobar do-
jam između mnoštva kvalitetnih folklornih skupina. 

KUD Punat sudjelovao je 27. i 28. svibnja, 
2023.g., u gradu Krku na 67. Festivalu krčkog folk-
lora, s mlađom i starijom folklornom skupinom. 

Posebnost i tradicija našeg društva je da za pri-
liku ženidbe naših bivših ili aktivnih članova, plesači 
KUD-a Punat otplešu Domaći tanac, a ove se godine 
ponovila čak četiri puta, što nas veseli i čini ponos-
nima. 
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No, kao i kod velikih druš-
tava, tako ove godine i mi u 
KUD-u Punat, doživljavamo ve-
liku smjenu generacija. Koliko 
nas to čini tužnima jer se opraš-
tamo od jedne u nizu izvanred-
nih generacija, koja je duži niz 
godina, s ponosom prezentirala 
naše plesove i pjesme u svijetu, 
toliko se veselimo i nastavku 
rada s mlađim generacijama. 
Posebno se veselimo najmla-
đima, kojih ima popriličan broj 
i pokazuju veliki potencijal i in-
teres. Srednja generacija od 13 
– 27 godina, stasa i preuzima 
glavnu ulogu i odgovornost prezentacije nemateri-
jalne kulturne baštine našeg kraja i domovine u svi-
jetu. 

Ovdje moramo spomenuti i zahvaliti se mnoštvu, 
većinom bivših članova KUD Punat koji se skupljaju 
i pripremaju za obilježavanje godišnjice, kojom pri-
likom će uputiti video snimku s čestitkom za 50 go-
dina neprekidnog i ustrajnog djelovanja društva. 

Većina aktivnosti uprave društva bila je usmje-
rena na izdavanja knjige odnosno stručne literature 
(priručnika) za koreografe i voditelje folklornih sek-
cija, pod nazivom TANCI OTOKA KRKA. Naime, 
folklorist/etnolog Goran Knežević prihvatio je izradu 
„skica“ plesnih koraka, u stručnoj terminologiji, ki-
netograma, ali i opisnog dijela plesnih koraka svih 

plesova otoka Krka, da bi knjiga bila ra-
zumljivija široj publici. U ovim trenucima 
knjiga se tiska te se veselimo promociji 
knjige TANCI OTOKA KRKA prilikom 
obilježavanje godišnjice. Ovo je bila pri-
lika da se na jednom mjestu nađe sva, 
stručno obrađena, plesna nematerijalna 
kulturna baština otoka Krka, kako bi os-
tala zabilježena za buduće generacije i 
sačuvana od zaborava. 

Probe će se tijekom zimskog razdob-
lja održavati prema dosadašnjoj praksi 
utorkom i petkom od 18 odnosno 19 
sati, u prostorijama KUD Punat.  

Do konca godine članove KUD-a oče-
kuje sudjelovanje na Gala koncertu Sek-
cije CIOFF Hrvatska u Đakovu, u subotu, 
10.11.2023. godine, gdje će nastupiti iz-
među 10 najboljih folklornih skupina u 
Hrvatskoj. 

Koncert povodom 50 godina društva i promocija 
knjige TANCI OTOKA KRKA, će se održati u petak, 
1. prosinca, 2023.godine, u školskoj dvorani PŠ Pu-
nat, u sklopu obilježavanja Andrinje – Dana Općine 
Punat.  

 
Čestit Božić i Sretnu Novu Godinu, žele vam čla-

novi KUD PUNAT! 
 

Branko Karabaić, predsjednik KUD PUNAT 
Stanko Mihajlović, direktor/voditelj  

za stariju folklornu skupine 
Gordan Franolić, voditelj mlađe  

folklorne skupine 
Maja Lenić, voditeljica tamburaškog sastava 
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jAHT KLuB PuNAT 
 

Još od davne 1951. Godine, Jaht klub Punat dje-
luje aktivno kroz cijelu godinu. Broji oko 50 čla-

nova, od čega 5 članova aktivno trenira i radi u 
klubu. 

Od studenog 2022. do listopada ove godine je-
drilo se na brojnim regatama (Opatija, Mali Lošinj, 
Baška, Rabac, Krk, Novi Vinodolski, Crikvenica, Kos-
trena..) u klasama optimist i Ilca 4. 

Jaht klub Punat je i ove godine organizirao Školu 
jedrenja za klasu ̋ optimist˝ koja je trajala od 26.06. 
do 10.07., a nastavilo se trenirati do kraja kolovoza. 
Iz organizacijskih razloga ove godine školu je upi-
salo 10 polaznika koji su dnevno stjecali vještine u 
jedrenju. Školu jedrenja ove je godine vodio Leo 
Magašić. Treniralo se svakodnevno, po vrućini i bo-
naci, ali djeca nisu posustala te su svi uspješno po-
ložili tečaj jedrenja.  

Kolovoz je tradicionalno rezerviran za regatu 
Kup Košljun, za klase Optimist i Ilca 4, u spomen 
na fra Iva Perana. Sudjelovalo je 12 klubova, s po-
dručja Istre i Primorsko-goranske županije, ali i je-
dan klub iz Poljske, te je i ove godine Kup Košljun 
poprimio internacionalni status. Na regati je bilo 

67 natjecatelja, i to 70 iz klase optimist i 12 iz klase 
Ilca 4. U subotu se odjerilo 4 plova s udraima bure 
14-27 čvorova, pa je tako u nedjelju odjeren samo 
1 plov sa istim vremenskim uvjetima. Po završenoj 
regati, u prostorijama Jaht kluba upriličena je po-
djela nagrada za najbolje i najmlađe natjecatelje i 
natjecateljice u obje klase. 

Do kraja godine sudjelovati će se na regatama u 
Lovranu, Opatiji, Malom Lošinju i Puli. 
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Šrd ArBuN PuNAT  
– 2022/2023 

 

Za uspješno djelovanje Društva i u ovoj godini 
pobrinuo se izvršni odbor, nadzorni odbor, taj-

nica i predsjednik. Uredno smo izvršili i sve obveze 
prema Ministarstvu financija i našoj Općini te smo 
stekli uvjete za financiranje po predloženim pro-
gramima za 2023. godinu. Prijavili smo tri programa 
i to: Takmičenja u sportskom ribolovu uz redovno 
poslovanje društva, Ribarski dan 2023 i Školu ribo-
lova 2023. 

Godišnja aktivnost društva započinje prodajom 
godišnjih i posebnih ribolovnih dozvola te članarine. 
Ove godine bilo je nešto manje članova u odnosu 
na lani.. Članovi su  osim naših mještana  i stranci 
koji nabave dozvolu u našem društvu  pa imamo 
talijana, njemaca, austrijanaca i naravno slovenaca, 
tako da nas ove godine ima ukupno 145. 

Posebno nas veseli i dalje veliki broj djece os-
novnoškolskog uzrasta koji su lani postali članovi 
Arbuna. I ove godine nastavili sa školom ribolova i 
učestvovali na takmičenjima koje organizira savez. 
Naši mladi članovi sticali su i prva takmičarska is-
kustva na Međuopćinskom prvenstvu za juniore u 
Šilu; Kupu sv, Apolinara u Malinskoj te na Ribar-
skom danu  i Arbunadi u Puntu. 

Važan događaj u Društvu  uvijek je godišnja 
skupština a ove godine posebno jer je to bila i iz-
borna. Usvojena su godišnja financijska izvješća za 
protekle dvije godine te je nakon uredno završenog 
mandata skupština izabrala novo rukovodstvo, a 
starom dala razriješnicu. Izabran je novi izvršni dbor 
u slijedećem sastavu: Krunoslav Franolić-predsjed-
nik, u skladu sa statutom ujedno i predsjednik druš-
tva. Ostali članovi  izvršnog odbora su: Andrija orlić, 
Siniša Karabaić, Mateo Žic, Lovro leleković, Zdravko 
Žic i Marija Gržančić. U Nadzorni odbor imenovani 
su Denis Županec, Boris Kovač i  Roko Šulina. Novi 
tajnik društva je  Denis Županec. 

Ove godine našeg Denisa Županec očekuje  svjet-
sko prvenstvo u surfcastingu (ribolov sa štapom sa 
obale) u sastavu državne reprezentacije na Siciliji 
u Italiji. 

Naše najmasovnije  takmičenje, RIBARSKI DAN, 
ove godine smo uspješno organizirali na radost 
mještana i gostiju. Na ribarenje se otišlo u subotu 
12.07. oko 17 sati, a vratilo u nedjelju 13.07. ujutro 
oko 9 sati. Ukupno je sudjelovalo 15 ekipa sa sve-
ukupno pedesetak ribara te desetak članova u lo-

gistici takmičenja. Sveukupno se je ulovilo 113 kg 
ribe. Na Punćalama se predavala i vagala riba, a na 
prostoru iza ribarnice održavalo se druženje uz bru-
dit koje su pripremili članovi društva od ulovljene 
ribe. Preostala riba podjelila se zaintersiranim mješ-
tanima i gostima u prostoru ribarnice. Tijekom po-
podneva proglašeni su pobjedničke ekipe: 1. Lahko 
ćemo – Siniša Karabaić; 2. Mrkači – Marijo  Žic; 3. 
Falašuica – Nikola Mrakovčić, a najteža riba Ugor 9 
kg – Siniša karabaić. Ovom prilikom društvo se po-
sebnom zahvalnicom zahvalilo Mariji Gržančić Du-
šici na dugogodišnjem radu sa mladima i  dosadaš-
njem predsjedniku Zdravku Žicu za uspješno 
vođenje Društva u protekla dva mandata. 

Ove godine organizirali smo ARBUNADU 8. lis-
topada. Na ovom druženju i takmičenju članova 
društva u lovu arbuna štapom iz brodice sudjelovalo 
je 30 takmičara. Iako propisi dozvoljavaju mini-
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malnu mjeru 15 cm mi smo odlučili prihvatiti samo 
arbune dužine od mimimalno 18 cm kako bi zaštitili 
manje arbune i natrag u more vratili žive. Ukupno 
je ulovljeno 19 kg arbuna. Ulovljenu ribu članovi 
društva su očistili, predsjednik ih je izvrsno ispekao 
na roštilju, a društvo i svi ostali prisutni pojeli u 
slast. 

Tradicionalno i 2023. godine članovi ŠRD Arbun 
su sudjelovali u edukativno –ekološkoj akciji „Pun-
tarska draga svima nam draga“. ŠRD Arbun je bio 
nosioc organiziranog obilježavanja dana Sv. Nikole. 
6.12.2022. godine. Isto tako organizirat će se i ove 
2023. godine, koju završavamo kupom Andrinja – 
takmičenjem juniora  u čast dana naše općine.  

 
za ŠRD ARBUN  Punat 

Zdravko Žic 

držAVNO 
PrVeNSTVO 
mAžOreTKINjA I 
mAžOreT KuP 
NAcIjA 

 

Punat je ponovno nakon 2016. godine bio naj-
šarenije, najmlađe i najrasplesanije mjesto otoka 

Krka, a glavni i odgovorni krivac za to su Mažoret-
kinje otoka Krka koje su u ovo vodeće nautičko sre-
dište dovele Državno prvenstvo mažoretkinja i 1. 
Mažoret kup nacija. 

Najbolji hrvatski mažoret timovi ili točnije oko 
1500 sudionica Prvenstva boravilo je od 19. - 21. 
svibnja u Puntu, a organizator Prvenstva uz Mažo-
retkinje otoka Krka su Mažoret savez Hrvatske i Tu-
ristička zajednica Općine Punat. 

Ovo je drugo Državno prvenstvo mažoretkinja 
koje se održalo na Krku, odnosno u Puntu, ali prvo 
na kojem su domaćini Mažoretkinje otoka Krka. 
Prvo Državno prvenstvo održalo se u lipnju 2016. 
godine i upravo to Prvenstvo bilo je okidač da se 
pokrenu Mažoretkinje otoka Krka. 

Na Državnom prvenstvu mažoretkinja sudjelo-
vala je 51 formacija i 42 neformacije, a djevojke su 
se natjecale u kadetskoj, juniorskoj i seniorskoj ka-
tegoriji. 

Osim brojnih mažoret timova iz cijele Hrvatske 
u Punat su stigli i mažoret timovi iz Slovenije i 
Bosne i Hercegovine koji su odmjerili svoje snage s 
najboljim hrvatskim mažoret timovima na 1. Mažo-
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ret kupu nacija. Idejni začetnici ovog natjecanja su 
Mažoretkinje otoka Krka koje su zajedno sa svojim 
mažoret prijateljicama iz zemlje i inozemstva po-
krenule ovo natjecanje sa željom da isto preraste u 
natjecanje koje će se održavati svake godine. Na 
Mažoret kupu nacija sudjelovalo je 19 formacija i 
13 neformacija  

Plakat ovogodišnjeg Državnog prvenstva mažo-
retkinja i Mažoret kupa nacija krasila je predvodnica 

Mažoretkinja otoka Krka Leona Jelenčić koja je na 
otvaranju Prvenstva pročitala zakletvu u ime svih 
natjecateljica. 

Neposredno prije svečanog otvaranja natjecanja 
načelnik Općine Punat Daniel Strčić i direktor TZ 
Punat Branko Karabaić priredili su prijem u Galeriji 
Toš za sve predstavnike timova. 

Za vrijeme održavanja natjecanja tri natjecate-
ljice, među kojima su bile dvije Puntarke Kiara Zeko 

i Ema Butković, te jedna tre-
nerica imale su rođendan pa 
su im prigodne poklone na za-
tvaranju Prvenstva uručili na-
čelnik Općine Punat Daniel 
Strčić i predsjednica Mažoret 
saveza Hrvatske Elizabeta Mi-
kelj. 

Osim u mažoret plesu 
brojni posjetitelji Punta mogli 
su uživati i u dva koncerta koja 
su u sklopu Prvenstva izveli 
Puhački orkestar općine Nede-
lišće i Puhački orkestar općine 
Mala Subotica. 
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mAžOreTKINje 
OTOKA KrKA 

 

Mažoretkinje otoka Krka iza sebe imaju jednu 
jako bogatu godinu, prepunu aktivnosti i do-

brih rezultata, a izdvojiti ćemo samo neke od njih 
jer bi za sve trebao jedan cijeli Godišnjak. 

Za vrijeme održavanja Andrinje 2022. udruga je 
u puntarskoj sportskoj dvorani organizirala Mažoret 
turnir „Andrinja 2022.“. Organizator turnira je Ma-
žoret savez Hrvatske uz Mažoretkinje otoka Krka, a 
na turniru su uz Mažoretkinje otoka Krka sudjelo-
vale i mažoretkinje iz Pule, Barbana, Kanfanara i 
Ogulina. 

Mažoretkinje otoka Krka  natjecale su se s ju-
niorkama i kadetkinjama, a osvojile su: 

Kadetkinje solo - zlatna medalja - Veronika Dmi-
nić, Marija Frate, Lena Ilić 

Kadetkinje solo - srebrna medalja - Ema Butković, 
Gala Šimunić, Lana Božić 

Juniorke solo - zlatna medalja - Leona Jelenčić, 
Paula Žic, Laura Nikić, Katja Pavlović 

Juniorke solo - srebrna medalja - Kiara Zeko, 
Katarina Žic, Leona Dokić, Tisa Mrakovčić, Rea Hu-
njadi, Ivana Mihelčić, Nola Pajić, Tea Antić 

Kadetkinje formacija - srebrna medalja - Ema 
Butković, Veronika Dminić, Marija Frate, Lena Ilić, 
Gala Šimunić 

Juniorke formacija - srebrna medalja - Kiara 
Zeko, Paula Žic, Laura Nikić, Katarina Žic, Leona 

Dokić, Katja Pavlović, Tisa Mrakovčić, Rea Hunjadi, 
Ivana Mihelčić, Nola Pajić. 

04.02.2023. godine održala se Dječja karnevalska 
povorka u Rijeci. Kao i svake godine do sada Mažo-
retkinje otoka Krka i ovaj put bile su dio vesele kar-
nevalske povorke, ali ove godine u nešto drugačijem 
izdanju. Na inicijativu Mažoretkinja otoka Krka pri-
ključile su nam se naše mažoret prijateljice iz brojnih 
gradova diljem Lijepe naše. Tako je riječki Korzo 
„okupiralo“ 450 mažoretkinja koje su osim s otoka 
Krka došle iz Vukovara, Nuštra, Gornjeg Mihaljevca, 
Vrbovca, Dubrave, Samobora, Krašića, Ogulina, Ča-
bra, Kanfanara, Barbana i Pule. Mažoret timovi iz 
ukupno 13 gradova i općina ujedinili su se zajedno 
u grupi pod nazivom Majorettes United, a predsta-
vile su se s maskom „Mislim da sam vidio mica 
macu“. 450 mažoretkinja doslovno je preplavilo 
centar Rijeke, a riječki Korzo bio je premalen za sve 
djevojke koje su svojom pojavom izazvale ogromno 
oduševljenje kod cijele publike. Mažoret mačkama 
doslovno se nije nazirao kraj. Bilo je to čitavo more 
mažoretkinja. Jedinstvena maska i koreografija 450 
mažoret mački koju su osmislile upravo Mažoretki-
nje otoka Krka bila je dobitna kombinacija da dje-
vojke postanu prave zvijezde ovogodišnje Dječje 
karnevalske povorke. O tome govori i činjenica da 
su djevojke dale bezbrojne intervjue brojnim medi-
jima i završile na svim nacionalnim TV kućama. 
Mačju mažoret ekipu od 450 djevojaka predvodila 
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je predvodnica Mažoretkinja otoka Krka Leona Je-
lenčić. 

Vrhunac natjecateljske sezone za svakog sportaša 
pa tako i za mažoretkinje je Državno prvenstvo, a 
Mažoretkinje otoka Krka mogu se pohvaliti ovogo-
dišnjim domaćinstvom Državnog prvenstva Mažo-
retkinja, ali i 1. Mažoret kupa nacija čiji su inicijator 
za pokretanje upravo Mažoretkinje otoka Krka. 
Preko 1500 natjecateljica iz zemlje i inozemstva bo-
ravilo je 3 dana u Puntu u terminu od 19. do 21. 
svibnja, a ukupno je za vrijeme održavanja natjeca-
nja prijavljeno preko 5000 noćenja što je značajan 
doprinos puntarskom gospodarstvu pogotovo ako 
se uzme u obzir da se radi o predsezoni.  

Mažoretkinje otoka Krka natjecale su se u 8 ka-
tegorija, a medalje su osvojile u njih 7 što je ogro-
man uspjeh za jedan mladi mažoret tim poput naših 
Mažoretkinja otoka Krka. Uspjeh je još veći ako se 
uzme u obzir činjenica da ostali mažoret timovi koji 
su se popeli s njima na postolje postoje tridesetak 
godina i više, te imaju dugogodišnje iskustvo na 
ovako velikim natjecanjima, dok je za Mažoretkinje 
otoka Krka ovo tek drugo Državno prvenstvo ma-
žoretkinja i prvo međunarodno natjecanje. 

Djevojke su u izrazito jakoj konkurenciji uspjele 
obraniti prošlogodišnju broncu s Državnog prvens-
tva mažoretkinja i s time su potvrdile da ta bronca 

nije došla slučajno nego da naše otočne mažoretki-
nje zaista spadaju u sam vrh mažoret plesa. Djevojke 
su osvojile jedno formacijsko zlato, dvije formacijske 
bronce, jedno neformacijsko zlato, jedno neforma-
cijsko srebro i dvije neformacijske bronce. 

Djevojke su se natjecale s formacijama u kadet-
kinjama pom pon i juniorkama štap, te u neforma-
cijama solo i duo u juniorkama i seniorkama, a re-
zultati su sljedeći: 

Državno prvenstvo mažoretkinja 
- juniorke solo – brončana medalja – Laura Ni-

kić 
- seniorke solo – srebrna medalja – Leona Jelen-

čić 
- kadetkinje formacija pom pon – brončana me-

dalja  
Kiara Zeko, Laura Nikić, Katarina Žic, Leona Do-

kić, Nola Pajić, Rea Hunjadi Tisa Mrakovčić, Ivana 
Mihelčić, Ema Butković, Veronika Dminić, Gala Ši-
munić, Lana Mihajić,  Julija Mrakovčić, Marija Frate, 
Nika Knežević, Lana Justinić, Sara Pavić, Ellanie 
Bertetić i Karli Strčić Periša 

- juniorke formacija štap – četvrto mjesto 
Leona Jelenčić, Paula Žic, Laura Nikić, Kiara 

Zeko, Katarina Žic, Leona Dokić, Ivana Mihelčić, 
Rea Hunjadi, Nola Pajić i Tisa Mrakovčić 
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Mažoret kup nacija 
- juniorke solo – brončana medalja – Laura 

Nikić 
- seniorke duo – zlatna medalja – Paula Žic 

i Leona Jelenčić 
- kadetkinje formacija pom pon – zlatna me-

dalja  
Kiara Zeko, Laura Nikić, Katarina Žic, Leona 

Dokić, Nola Pajić, Rea Hunjadi Tisa Mrakovčić, 
Ivana Mihelčić, Ema Butković, Veronika Dmi-
nić, Gala Šimunić, Lana Mihajić,  Julija Mra-
kovčić, Marija Frate, Nika Knežević, Lana Jus-
tinić, Sara Pavić, Ellanie Bertetić i Karli Strčić 
Periša 

- juniorke formacija štap – brončana meda-
lja 

Leona Jelenčić, Paula Žic, Laura Nikić, Kiara 
Zeko, Katarina Žic, Leona Dokić, Ivana Mihelčić, 
Rea Hunjadi, Nola Pajić i Tisa Mrakovčić 

I za kraj moramo spomenuti našu prvu prekoo-
ceansku turneju u sklopu koje smo početkom listo-
pada 12 dana boravile u New Yorku. Zastava Punta 
i Hrvatske po prvi puta u povijesti zavijorila se na 
jednoj američkoj paradi, a glavni i odgovorni „kri-
vac“ za to su Mažoretkinje otoka Krka koje su pro-
defilirale Manhattan-om i čuvenom 5th Avenue na 
Columbus Day Parade. Parada se održava Kolumbu 
u čast, a prva proslava Dana Kolumba održana je 
upravo u New Yorku davne 1792. godine, a od 1907. 
godine Columbus Day je postao i državni praznik. 
Na paradi je sudjelovalo više od 35 tisuća sudionika, 
a milijuni gledatelja paradu su pratili uživo uzduž 
5th Avenue, ali i preko brojnih američkih TV kuća 
koje su paradu prenosile uživo. Između tih 35 tisuća 
sudionika parade našle su se i Mažoretkinje otoka 
Krka što je ogromna čast za cijelu hrvatsku mažoret 
scenu, ali i za cijeli otok Krk i Hrvatsku, pogotovo 
kada se uzme u obzir činjenica da do sada nikada 
niti jedan hrvatski tim nije nastupao na jednoj ame-
ričkoj paradi. Osim nastupa na Columbus Day Pa-
rade djevojke su se družile i s hrvatskim iseljenicima 
među kojima su brojni Krčani. Tako su djevojke na 
poziv bivšeg puntarskog župnika vlč. Saše Ilijića po-
sjetile Hrvatsku katoličku misiju bl. Ivana Merza u 
Astoriji i prisustvovale svetoj misi. Nakon mise su 
ispred crkve izvele prigodan program za sve prisutne 
Hrvate, ali i brojne radoznale prolaznike. 

Hrvatski radio New York ugostio je Mažoretkinje 
otoka Krka u emisiji uživo, a djevojke su tom prigo-
dom dobile priliku iznijeti svoje dojmove s Colum-
bus Day parade i otkriti svoje buduće planove. Za 
djevojke je odlazak u Ameriku doslovno bila treća 

sreća jer su svoj put u New York dva puta morale 
odgađati. Prvi put 2020. godine kada je krenuo 
lockdown zbog Korone, a drugi put 2022. godine 
zbog tada još uvijek važećih epidemioloških mjera 
za ulazak u SAD koje su ukinute tek polovicom svib-
nja ove godine. 

Osim što su djevojke nastupale i promovirale Pu-
nat i cijeli otok Krk bilo je tu slobodnog vremena i 
za istraživanje i upoznavanje New Yorka pa su tako 
istražile Manhattan na kojem su bile i smještene, 
ali isto tako i Brooklyn, Queens, Staten Island, Roo-
sevelt Island i New Jersey iz kojeg su poletjele heli-
kopterom u razgledavanje New Yorka iz zraka što 
je bilo nezaboravno iskustvo za sve. Tu su i brojne 
atrakcije koje su posjetile a među kojima su: Kip 
slobode, Empire State Building, Brooklyn Bridge, 
Prirodoslovni muzej u kojem se snimao film „Noć u 
muzeju“, Summit One Vanderbilt, World Trade Cen-
ter,Top of the Rock, itd… Posjet New Yorku začinile 
su i odlaskom na Broadway gdje su pogledale Alad-
dina i doživjele uživo kako izgleda predstava u 
Broadway produkciji. 

Mažoretkinjama otoka Krka ovo nije prvo puto-
vanje. Do sada su gostovale u brojnim gradovima 
diljem Europe kao što su Rim, Firenca, Barcelona. 
Monte Carlo, Nica, Cannes, Montpellier... ali defi-
nitivno je New York s odstojanjem najbolje i naj-
opuštenije putovanje do sada koje se mora ponoviti. 
Sljedeće godine djevojke gostuju u Londonu, a na-
kon toga kreću u osvajanje Azije. 

Sa svim onim što su Mažoretkinje otoka Krka do 
sada napravile za Punat i za cijeli otok Krk i sa svim 
svojim budućim planovima, Punat, ali i cijeli otok 
Krk nije mogao poželjeti bolje ambasadorice koje 
će ga predstavljati u zemlji i inozemstvu. 

 
Sretan i blagoslovljen Božić, te svako dobro u 

2024. godini žele Vam Mažoretkinje otoka Krka !!! 
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mNK PuNAT 
 

Prvi i najvažniji cilj, koji je u interesu svih članova 
kluba, a i kompletne zajdnice općine Punat, je 

održavanje treninga i škole nogometa malonogo-
metnog kluba za predškolsku i školsku djecu. Novu 
školsku godinu, a i sezonu treninga 22/23 smo za-
počeli s 2 termina tjedno u dvorani. Broj djece je 
otprilike do 20 po treningu (broj upisanih je kroz 
cijelu godinu varirao, a max je bio 25-30).  

Početkom nove sezone smo dogovorili suradnju 
s NK Vihorom, pa su naši igrači imali prilike neke 
treninge odrađivati u Baški na travnatom terenu, 
te se svojim trudom i zalaganjem izboriti i za nas-

tupe na utakmicama koje odigrava NK Vihor u liga-
škim natjecanjima.  

Prošle godine smo u dvorani, u sklopu proslave 
Andrinje, održali malonogometni turnir morčića za 
klubove s otoka Krka. Zadovoljni smo organizaci-
jom, odazivom gledatelja, a u konačnici i samim 
rezultatom naše ekipe. O pobjedniku se odlučivalo 
raspucavanjem sa 7 m, gdje smo za 1 udarac ostali 
kratki za pobjedu, ali osvojili smo jako dobro 2. 
mjesto. Nakon turnira smo organiziali ručak za sve 
sudionike  turnira, pa se i ovim putem zahvaljujemo 
Marini Punat i restoranu 9 bofora koji su nam spre-
mili ručak, a mamama naše djece na spremljenim 
kolačima i pomoći oko oragnizacije ručka. Na tur-
niru smo igrali u novom kompletu dresova, za koje 
su na sponzor bile Medane Punat. 

U prosincu smo bili pozvani na malonogo-
metni turnir u dvorani u Omišlju. Nismo mogli svi 

ići na turnir, pa je ovaj put rezultat 
izostao, ali smo bogatiji za jedno li-
jepo iskustvo, druženje i upoznava-
nje novih nogometnih prijatelja. 

Krajem travnja smo bili dio or-
ganizacije Daddyhood festivala, za-
duženi za odigravanje nogometnih 
utakmica na igralištu osnovne 
škole. Okupio se veliki broj djece i 
njihovih roditelja pa smo odigrali 
nekoliko utakmica (djeca u različi-
tim kategorijama, tate međusobno 
i za jraj tate i djeca zajedno). 

I ove smo se se godine okušali i 
u „velikom“ nogometu, pa smo u 
svibnju sudjelovali na turniru Crni 
jančić u Baški. 
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Zadnji trening smo „odradili“ u slastičarnici i 
zasluženo se počastili. I za kraj sezone, 
iznenađenje za sve naše mlađe članove, 
organizirali smo cjelodnevni izlet u Istru. 
Proveli smo dan u adrenalinskom parku 
Kringa, gdje su dečki vrlo uspješno svla-
davali prepreke i pritom se jako dobro za-
bavili, a za kraj su nagovorili i trenere na 
prolazak prepreka i na veliku ljuljačku, 
što im je izazvalo dosta smijeha i veselja 
za kraj prvog dijela izleta.  

Na povratku smo odradili drugi dio iz-
leta, penjanje na najviši vrh Učke – Vojak. 
Vrijeme nas je poslužilo pa smo imali 
otvoren pogled na Istru i Kvarnerski za-
ljev. Nakon spuštanja s vrha, krenuli smo 
doma. 

Kroz cijelu godinu smo nabavljali 
opremu za treniranje te odjeću za članove 
(majice, trenirke...).  

Svake godine se dio članova kluba re-
kreativno bavi igranjem nogometa u dvo-
rani, te nastavljamo s tom praksom.  

U ostvarenju naših ciljeva, uvelike nam 
pomaže finanacijska pomoć općine, bu-
dući da je to najveći izvor novčanih sred-
stava koje imamo. U sklopu sufinanciranja 
Općine, dobili smo i sredstva u drugom 
programu - POVEĆANJE SIGURNOSTI 
KORISNIKA VANJSKOG IGRALIŠTA OŠ 
FKF PUNAT. Taj program smo proveli po 
planu i ugradili sjedalice na prvi red tri-
bina vanjskog igrališta, čime je odmah 
napravljena i zaštita od težih ozljeda pri-

likom padanja na betonski rub tribina. Na naš pro-
gram su se nadovezali općina i škola te su postav-
ljene sjedalice na cijele tribine, a svi kritični i po-
tencijalno opasni dijelovi na nogometnom i 
košarkaškom igralištu (betonski zidovi, stupovi i 
sl.) su presvučeni zaštitom i time povećana sigurnost 
svih korisnika igrališta. 

Novu školsku godinu 2023/2024 smo nastavili s 
treninzima u dvorani, te nam se pridružilo 10-ak 
novih članova, a neki stariji su prestali s treniranjem, 
pa smo dodali još jedan termin u dvorani, za stariju 
djecu (više razrede osnovne škole), da se i njima, 
osim igranja nogometa na vanjskom igralištu - omo-
gući igranje i u dvorani. 

Planova za ovu godinu imamo, pa se nadamo 
da će nam se posložiti uvjeti da većinu planova i 
ostvarimo. 

 
Igor Petrak, predsjednik MNK Punat 
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udrugA KumPANIjA 
„ŠTOrIje“ 

 
Andrinja 2023. Još jedna lijepa  godina iza nas,  

godina u kojoj smo svi zajedno naučili kako djeca 
mogu biti veliki, odgovorni, ozbiljni glumci.  Godina 
u kojoj smo stekli mnoštvo malih prijatelja, malih 
rastom, ali velikog srca.  Malih glumaca s kojima 
smo dijelili  sve , i probe,  i prehlade  i razne nevolje 
zbog kojih se nije mogla održati proba. Ali, uspjeli 
smo! Uspjeli, možemo to napisati i velikim slovima. 
Na pozornici našeg doma izveli smo premijeru 
„Vlaka va snigu“, na puntarskoj čakavštini. Prvi  i 
jedini, i strašno smo ponosni.  Sudjelovao je dvade-
setero djece iz naše osnovne škole i , naravno stari  
poznati glumci iz Štorija.  Na ovoj smo predstavi po 
prvi put ostvarili suradnju s  ekipom iz VoxArtes-a 
iz Punta koji su nam stvorili video zid  kao podlogu, 
scenu za predstavu. Tako se na pozornici moglo vi-
djeti kako je to bilo u ono staro vrijeme, kad su 
dica partila na veli vijaj, va Zagreb, prvo zi vaporon, 
pa zi vlakon i ča njin se sve dogodilo kad su se tor-
njevali doma. Nakon predstave  imali smo malo 
druženje uz kolače sa svima koji su došli vidjeti 
„Vlak va snigu“. 

Ne smijem zaboraviti ni kiselicu. Kuhale su Što-
rije za dane Adventa za svih kiselicu. Pun ogroman 
lonac kiselice, mesa i kobasica.  Ča mislite koliko je 
trebalo da se to razdijeli i pojede? Jako, jako malo. 
Nadamo se da Vam je bilo za prsti polizat... 

A još samo da vas pozovemo: Želi li netko glu-
miti, vidjeti kakav je to osjecaj i doživljaj kad na 
pozornici u prepunom domu daješ svoje srce na 
dlanu oduševljenoj publici? Javite nam se, uključite 
se u naš rad. 

Karabaić Alica, Udruga kumpanija Štorije 
 
 

udrugA PčeLArA 
"KAduLjA" OTOK KrK 

 

Udruga pčelara “Kadulja” otok Krk je u svom 
programu Edukacija članova, građana, mladeži i 
potrošača tijekom 2023. godine organizirala dva 
studijsko edukativna putovanja i posjet pčelarskim 
sajmovima Gudovac i Pazin.  

 
Predsjednik Udruge: Nedjeljko Mrakovčić 
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BrdSKO 
BIcIKLISTIčKI KLuB 
mIrAKuL 

 
2023. godina je započela najavom proširne Mi-

rakul lige, obogaćeno sa dvije nove utrke.  U natje-
cateljsku sezonu krenuli smo vrlo rano već u ožujku 
2023. godine gdje smo otišli na utrku Trnduro 2023. 
koja se je održala na brdu Trnovica iznad Rijeke u 
organizaciji kluba Team Rodeo. Utrka je okupila 
30ak vozača iz Hrvatske i inozemstva u između 
kojih je naš vozač Tin Čuljević izborio treće mjesto 
u ukupnom poretku i prvo mjesto u junior kategoriji 
za Mirakul. 

Kroz ožujak i dio travnja 2023. godine održale 

su se radne akcije čišćenja i uređivanja postojećih 
staza i izdradnju novih staza na brdu iznad Batomlja 
za potrebe prve utrke Mirakul lige pod nazivom En-
duro BTMLJ. Napravili smo novu biciklističku stazu, 
pogodnu za enduro biciklizam tako da smo revita-
lizirali stari antični put. Utrka je održana 15. i 16. 
travnja 2023. godine te je nastupilo skoro 30 vozača 
iz Hrvatske i inozemstva. Nakon održane utrke nas-
tavili smo sa radnim akcijama izgradnje Bike skills 
parka Medane gdje smo svojim volonterskim radom 
okupili i djecu Punta te im pokazali na zabavan na-
čin ponešto o izgradnji biciklističkih staza.   

Svibanj je započeo nastupom na utrci Enduro 

Zagreb 2023. – Markuševac, u organizaciji kluba 
BK Opušteno na stazama brda Markuševac. Utrka 
je okupila 40ak vozača iz Hrvatske te je održana 
pod nemogućim uvjetima obilne kiše i blata na kojoj 
su nastupila dva člana našeg kluba te ostvarili dobre 
rezultate. Otočna Mirakul liga se nastavlja u svibnju 
sa utrkom Downhill Vela draga na poznatoj downhill 
stazi u Puntu Vela draga. Stazu smo ovo godine za 
potrebe utrke obnovili i pojedine dijelove proširli. 
U sklopu utrke smo održali jump natjecanje u novo 
otvorenom Bike skills park Medane. Na utrci je su-
djelovalo 30 vozača iz Hrvatske i inozemstva. Od-
mah nakon utrke Downhill Vela draga održali smo 
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radne akcije čišćenja i obnavljanja staze Porta for-
tuna u Baški pokraj poznatog penjališta, a za po-
trebe nadolazeće utrke smo napravili novi start i 
dio staze od cca 500m. Downhill Porta fortuna je 
nastavak Mirakul lige i prva downhill utrka sa pra-
vom zahtjevnom downhill stazom koja je održano 
3. i 4. lipnja 2023. godine na kojoj je nastupilo 20 
vozača iz Hrvatske, Slovenije i Austrije.  

U srpnju su članovi našeg kluba bili na utrci slo-
venskog downhill kupa u Soriškoj planini na stazi 

downhill Sor'ca. Na utrci je sudjelovalo 130ak vo-
zača iz Slovenije, Hrvatske i Austrije te su naši čla-
novi ostvarili zadovaljavajuće rezultate. Tokom se-
zone smo sudjelovali na bike campu u Italiji – 
južnom Tirolu u organizaciji naših prijatelja iz Nje-
mačke, Westwood Advenutres gdje smo se zabavili 
i naučili ponešto o vještinama na biciklu i trenirali 
na dugim alpskim stazama. Bike camp se nastavio 
u listopadu na našim stazama na otoku Krku gdje 
smo ugostili naše prijatelje. Također u sezoni smo 
posjetili slovenski trail centar Kočevje gdje smo tre-
nirali sa prijateljima iz Slovenije.  

Nakon sezone nastavljamo u natjecateljskom 
duhu te članovi našeg kluba odlaze na utrku slo-
venskog downhill kupa u Mariboru, Pohorju. Utrka 
se vozila na poznatoj World cup stazi gdje je sudje-
lovalo 120ak vozača te su naši članovi ostvarili vrlo 
dobre rezultate.  U rujnu 2023. godine održano je 
downhill prvenstvo Hrvatske u bike parku Sljeme 
na stazi DH Legends na kojoj su nastupili dva naša 
člana. Potpredsjednik kluba Edi Barbalić je osvojio 
treće mjesto u master kategoriji i time donio medalju 
sa nacionalnog prvenstva za klub. Listopad je bio 
rezerviran za nacionalno prvenstvo u enduro kate-

goriji koji se također održao u bike parku Sljeme u 
Zagrebu gdje je naš Tin osvojio prvo mjesto i postao 
aktualni prvak Hrvatske u junior kategoriji. Na kraju 
listopada održao se poznati Enduro Perun na sta-
zama pokraj Dugog rata i Omiša tzv. prvenstvo Dal-
macije. Utrku je posjetilo četiri naša vozača te je 
Tin osvojio prvo mjesto u junior kategoriji  i bio 
peti u ukupnom poretku te potvrdio svoj naslov na-
cionalnog prvaka dok je Edi izborio treće mjesto u 
master kategoriji.  

Kroz nastavak godine u planu nam je održavanje 
četvrte utrke Mirakul lige Euduro Punat 2023 po-
vodom dana Općine Punat, Andrinje za koje će biti 
potrebno urediti, obnoviti i nadograditi postojeću 
stazu Runtele te smo za ovu godinu pripremili dvije 
nove staze. Tokom ove godine proširili smo Mirakul 
ligu, postigli odlične rezultate na raznim utrkama, 
obnovili i napravili nove staze te pridoblil nove čla-
nove u klub. Ovim putem se želimo zahvaliti svim 
sponzorima, partnerima, prijateljima i sudionicima 
kluba koji vjeruju u naš rad i postignuća jer bez 
njih to ne bi bilo moguće.  

Hrvoje Marjanović 
predsjednik kluba BBK Mirakul  

59



BOĆArSKI KLuB 
„PuNAT” 

 

Aktivnosti Boćarskog kluba „Punat“ u prošlogo-
dišnjem razdoblju odvijala su se sukladno go-

dišnjem planu i programu rada. 
U lipnju je završena sezona Međuopćinske lige – 

Istok 2022/23 gdje je smo zauzeli 3 mjesto. Od se-
zone 2023/24 Međuopćinska liga ponovno je obje-
dinjena, te nakon odigranog prvog dijela sezone za-
uzimamo 1. mjesto. Nadamo se kvalitetnim igrama 
i pobjedama i u nastavku prvenstva koje će započeti 
krajem travnja 2024. god.  

Na turniru povodom dana Općine – „Andrinja 
2022“ sudjelovalo je 6 ekipa, a prvo mjesto osvojila 
je ekipa BK „Sv. Jelena“ iz Dramlja, 2. mjesto ekipa 
BK „Selce“, a 3. mjesto ekipa BK „Krimeja“. Najbolji 
koštadur bio je Stipe Šoštarić (BK „Selce“), a najbolji 
izbijač Miroslav Mihetec (BK „Sv. Jelena“). Drago nam 
je da smo bili u mogućnosti ugostiti i žensku ekipu 
BK Selce koja je osnovana netom prije našeg turnira. 

Na memorijalnom turnir „Zvonko Nekić“ koje 
smo organizirali u listopadu 1. mjesto osvojila je 
ekipa „BK „Punat 1“, 2. mjesto osvojio je BK „Selce“, 
a 3. mjesto BK „Omišalj“. Najbolji koštadur bio je 
Željko Barešić (BK Omišalj“), a najbolji izbijač To-
mislav Radman (BK „Punat“). Posebno nam je drago 
da smo posebnu nagradu mogli uručiti i najmlađem 
boćaru turnira dvanestogodišnjem Emanuelu Pijaci.  

Osim toga sudjelovali smo na turnirima održa-
nim u Omišlju gdje smo osvojili 2. mjesto, te na 
turnirima u Selcu i Dramlju.  

Krajem svibnja Načelnik Općine Punat Daniel 
Strčić uručio nam je ključeve kamene kućice, tj. no-
vog klupskog  prostora sa priručnom kuhinjom i sa-
nitarijama koji se nalazi neposredno uz naš jog.  

Nažalost u prethodnom radoblju na vječni poči-
nak otišla su i naša dva vrijedna člana; Davor Pijaca 
ujedno i predsjednik našega kluba, te Vinko Strčić.   

Boćarski klub „Punat“ još se jednom zahvaljuje 
Općini Punat i svim sponzorima, pojedincima i or-
ganizacijama koji pomažu naš rad, te poziva zain-
teresirane mještane, naročito mlade, da se pridruže 
treninzima i radu kluba. 
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udrugA mASLINArA 
PuNAT "NAŠKA" 

 
Udruga maslinara Punat “Naška” je u svom pro-

gramu Edukacija članova, građana, mladeži i po-
trošača organizirala stručnu radionicu pod nazivom 
“Rezidba i cijepanje maslina” pod stručnim vod-
stvom gospodina mag.ing.agr. David Mrakovčića. 

 
Predsjednik Udruge: Nedjeljko Mrakovčić 
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AKTIVNOSTI udruge 
umIrOVLjeNIKA 
OPĆINe PuNAT-
STArA BAŠKA 

OD  30.11.2022. DO 15.10.2023.GODINE 
 
Najprije pozdravljamo sve umirovljenice i umi-

rovljenike, te sve mještanke i mještane  Punta. Od 
prošle Andrinje puno se lijepoga i dobroga dogodilo 
u Puntu, a mi ćemo vas upoznati sa aktivnostima 
Udruge umirovljenika.   

Materijalna podrška Općine Punat i mnogo do-
brih i vrijednih ljudi omogućilo je i pridonijelo ak-
tivnostima Udruge umirovljenika koje ćemo sada 
kratko nabrojiti. 

Od 2 do 4. prosinca 2022. godine članovi Udruge 
umirovljenika bili su na trodnevnom izletu u Dal-
maciju i pri tome posjetili Cerovačke špilje – Odža-
ković – Makarsku – Pelješki most – Otok Korčulu – 
Metković – ušće Neretve. Ni rječi ni slike ne mogu 
zorno pokazati svu ljepotu koju smo vidjeli, te lijepo 
druženje i emocije koje smo doživjeli. 

Kraj godine nam je uljepšao poziv Općine Punat 
da se uključimo u proslavu adventa u Puntu. Svaka 
udruga je pridonijela druženju 17.12.2022. u dvo-
rištu Narodnog doma, a Udruga umirovljinika ko-
lačima i izradom šurlica na prigodnim radionicama 
09. i 10.12.2022. Uz više vrsta gulaša sa šurlicama 
i kolače, to je bilo lijepo druženje uz glazbu i piće. 
Nadamo se da će se ponoviti i ove godine. 

2023. godine imamo 7 slavljenika 90-tog rođen-
dana. Predstavnici Udruge umirovljenika su ih sve 
posjetili i darivali, a oni su nas svojim vedrim duhom 
i vitalnošću oduševili.   

U život smo unijeli i malo kulture kroz 2 odlaska 
u HNK Ivana Pl. Zajca u Rijeci:  28.03.2023. na 
dramu RASTANCI Mani Gotovac, i 24. svibnja 2023. 
na duhovitu dramu U MALU JE UŠA ĐAVA Tisje 
Kljaković Braić. 

16.04.2023. imalu smo godišnju skupštinu na 
kojoj smo prisutnima podnijeli izvješće o radu u 
2022. godini, financijskom poslovanju Udruge,  pla-
nove za ovu godinu. 

25.04.2023. bili smo na jednodnevnom izletu u 
Feštinsko kraljestvo blizu Žminja, i Svetvinčenat. 
Usprkos kišici, sve razgledavanje koje je bilo plani-
rano je proteklo dobro, uz ukusan ručak i muziku, 
lijepo smo se proveli.   

30.05.2023. s UU KRKA bili smo na jednodnev-

nom izletu brodom TAJANA oko Otoka Krka. Iako 
je bilo dosta bure, izlet je bio fantastičan i sagledali 
smo ljepotu svog otoka s morske strane. 

26.08.2023. zajedno s Općinom i TZ Punta or-
ganizirali smo tradicionalni susret Puntara 90+ u 
parku s anđelom. Od 34 uzvanika 11 ih nije u Puntu, 
9 uzvanika se odazvalo i prisustvovalo susretu, a 
14  uzvanika je na žalost nepokretno ili slabo po-
kretno, pa smo ih posjetili doma i odnijeli im cvjet, 
tortu i fotografiju sa slavlja.  

Planiramo trodnevni jesenji izlet u Kopački rit, 
Vinkovce, Ilok i Novi sad od 03.-05.11.2023. 

Da bismo očuvali zdravlje i pokretnost i ove go-
dine smo imali  

- tjelovježbu umirovljenika ponedjeljkom i srije-
dom.  

- 06.03. kontrolu i pregled sluha BONTECH iz 
Rijeke uz stručne savjete i  

- 19.04.2023. s djelaltnicima DZ PGŽ ISP. KRK 
organiiirano je mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi. 
Tu su rezultati bili priločno poražavajaći. Valjda ni-
ske penzije uzrokuju visoki tlak. Ali biti će bolje.  

U tom duhu, Udruga svim članovima, suradni-
cima i stanovnicima Punta čestita Andrinju uz želje 
za zdravljem i blagostanjem svih mještana i pros-
peritetom našeg voljenog Punta. 

 
Za Udrugu umirovljenika Općine Punat 

Tajnica Milenka Bonifačić  
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KArATe KLuB  
¨KrK crOATIA¨ 

 

Klub djeluje na području Punta već 13 godina s 
programom karate škole i karate vrtića i tre-

nutno ima 41 – og polaznika.  S djecom rade treneri 
Samuel Roksandić i Viktor Čubrić te pomoćni trener 
Matteo Mrakovčić Wernoth. Stariji članovi kluba 
treniraju i u Krku i Vrhu, u različitim grupama i 
programima koje klub nudi.  

Rezultat koji je ove godine potrebno izdvojiti je 
nagrada našem članu Lorenzu Aaronu Zaldani koji 
je primio priznanje za najuspješnijeg karatistu 
(2014. godište) Primorsko – goranske županije za 
2022. godinu. 

Naši su mlađi članovi pokazali svoje znanje i 
sposobnosti na Prvenstvu Hrvatske za mlađe uzraste 
(21. i 22. 10. 2022. Prelog): 5.mjesto je osvojio 
Luka Šimanić (dječaci 9 god. -35 kg), 3.mj. Angela 
Begović (djevojčice 8 god. -30 kg), 3.mj. David Ba-
žinski (dječaci 9 god. -32 kg), a Lorenzo Aaron Zal-
dana 2.mjesto (dječaci 9 god.-26 kg). Begović i Zal-
dana su i prošlogodišnji osvajači odličja s Prvenstva 
Hrvatske. Pokazatelj je to rada i truda koje treneri 
ulažu u svoj rad s djecom i djece koja iskreno vole 
ovaj borilački sport.  

Mlađi uzrasti tijekom godine sudjelovali su i 
osvajali odličja na mnoštvu natjecanja: Grobničan 
kupu, Opatija kupu, Krk kupu, Kostrena kupu, Kar-

lovac Openu, Eurocupu Istria, Kastavskim sportskim 
igrama i Županijskoj ligi.  

Svakako ovim natjecanjima treba pribrojiti i 1. 
kup otoka Krka koji se održao u travnju u Omišlju, 
a mnogim našim najmlađim članovima bio je prilika 
za prve ozbiljne borbe i prva odličja. Krk kup je naš 
tradicionalni domaćinski turnir koji se ove godine 
održao 15. put, a sufinanciran je i od strane općina. 
Na njemu je sudjelovalo 553 natjecatelja, a cilj je 
susret sportaša, njegovanje zdravog načina života 
od malih nogu.  

Osim na klasičnim treninzima, naši su članovi 
sudjelovali na zimskom seminaru 
i ljetnom karate kampu PGŽ-a te 
na regionalnim pripremama Hr-
vatske karate reprezentacije i Sa-
veza PGŽ-a koje su se ove godine 
održavale i u Omišlju.  

Naš je klub i ove godine or-
ganizirao i proveo petodnevni kr-
šćansko – sportski kamp za djecu 
pod nazivom ¨Priprema, pozor, 
sad¨ koji je održan polovicom 
srpnja i održavao se u Omišlju. 
Sudionici kampa bila su i djeca 
iz Punta, uz sufinanciranje tro-
škova od strane Općine Punat.  

Nadamo se daljnjim uspje-
sima naše djece, novim prijatelj-
stvima, novim turnirima i novim 
članovima našeg kluba.  

 
Maja Polonijo  
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crOKI 2023 
 

U srpnju 2023. godine u Puntu se 
po četvrti puta održala Ljetna 

škola hrvatskog jezika “Croatian kids- 
Croki” u organizaciji Hrvatskog kul-
turnog društva Bruxelles. Ljetna škola 
okuplja mališane uzrasta od 7 do 12 
godina čiji su roditelji hrvatskog po-
rijekla, ali s prebivalištem u inozem-
stvu. Do sada je kroz ljetnu školu 
prošlo oko 40-tak djece.  

Cilj ljetne škole je obnavljanje zna-
nja iz hrvatskog jezika i kulture. 
Svake godine ljetna škola je posvećena novoj temi i 
to je prilika voditeljima da svake godine osvijetle 
neki zanimljivi aspekt krčke povijesti i tradicije u 
nastavi hrvatskog jezika kao i odabiru izleta I aktiv-
nosti za djecu. Tako su prijašnjih godina polaznici 
oživljavali rimsku povijest otoka Krka, zatim i fran-
kopansku i glagoljašku baštinu, a ove godine pro-
učavali su život otočana prije dolaska struje što je 

kulminiralo simpatičnim kostimiranim igrokazom, 
dijelomično i na čakavštini.  

Osmišljavanje programa i popratnih izleta uvijek 
je zabavan i ispunjavajući proces za mene koja sam 
rodom iz Punta kao i za učiteljicu povijesti i hrvat-
skog jezika Dinu Valković iz Vrbnika koja je aka-
demski voditelj ljetne škole jer putem ostvarujemo 
krasne suradnje s lokalnim udrugama na otoku Krku 
i pritom dajemo važnost očuvanju baštine i pribli-
žavanju tradicija i običaja mlađim naraštajima.  

Svake godine interes za ljetnom školom je sve 
veći, a već sada privlači djecu iz Belgije, Luksem-
burga, Njemačke i Engleske. Iduće godine planiramo 
proslaviti 5. obljetnicu održavanja škole te u Puntu 
ostaviti neku trajnu uspomenu na svu djecu koja su 
ovdje provodila sretna ljeta učeći i stvarajući prija-
teljstva.        

Nadia Manzoni 
Predsjednica Hrvatskog kulturnog  

društva Bruxelles 
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muLTImedIjALNA 
udrugA 
KrčKA BeSedA 

 
IZVJEŠĆE o radu multimedijalne udruge „Krčka 

beseda“ u 2023. godini 
 
Naša Multimedijalna udruga „Krčka beseda“ os-

novana je 2011. godine kao nakladnik nezavisnog 
internetskog portala otok-krk.org s ciljem informirati 
stanovnike otoka Krka, ali i otočane diljem svijeta o 
svim događanjima na našem otoku i koji su vezani 
za otok; okupiti i motivirati inovativne i poduzetne 
pojedince koji su uspješni u svojim djelatnostima 
kako bi kroz svoj primjer motivirali ostale sugrađane 
da se pokrenu; promovirati i poticati svih, pogotovo 
mlade, na vrednovanje svega pozitivnog u društvu, 
od međuljudskih odnosa, kulture sporta… pa do 
ekologije; kroz informiranje i izborom osobe godine 
upoznati javnost s kvalitetnim osobama i njihovim 
djelima. Tako je i do danas osnovna zadaća Udruge 
svakodnevno vođenje internetskog portala otok-
krk.org. objavljivanje najava, članaka i informacija 
o većini događanja na otoku Krku te svakodnevnih 
korisnih informacija o dnevnim događanjima, is-
ključivanjima struje i vode, izložbama, prognozi vre-

mena, vremeplov (dogodilo se na današnji dan)… 
pa do toga tko ima imendan toga dana. 

Medijski smo službeni ili neslužbeni pokrovitelji 
većine kulturno-zabavnih, sportskih i drugih doga-
đanja na otoku Krku. Među njima je i Festival žen-
skih klapa „Omišljanska rozeta“ održan 4. kolovoza 
2023. na kojemu smo dodijelili posebno priznanje 
„Zlatna mažurana“ klapi koju su kao najboljom iza-
brali voditelji klapa sudionica ovogodišnjeg festi-
vala. 

Naravno da Udruga ima i druge aktivnosti. Jedan 
od projekata je „Izbor osobe godine otoka Krka“ ko-
jega uspješno provodimo već jedanaest godina, a 
kandidate predlažu i sami izabiru čitatelji našega 
portala. Naj Boduli za 2022. godinu tako su postali 
Dino Gušterović i Tomislav Jozić, a svečana dodjela 
priznanja održana je 6. siječnja 2023. u Bajčićima. 

Drugi odlično prihvaćen projekt kojega provo-
dimo također jedanaest godina je „Utoplimo krčku 
zimu“. U proteklih 12 mjeseci proveli smo dva na-
gradna literarna natječaja, prvi za učenike osnovnih 
i srednje škole na temu „Krčka zima“ te tradicionalni 
proljetni nagradni pjesnički natječaj na temu „Sve 
što u životu vrijedi“. Tradicionalni „Susret pjesnika“ 
održan je na Svjetski dan pjesništva 21. ožujka 
2023.u Malinskoj. Ove smo godine bili suorganiza-
tori ČA-čitalnice 20. kolovoza 2023. u Korniću. 

Predsjednik Udruge: Milovan Kirinčić 
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FOTO KLuB KrK 
 

Foto klub Krk je i ove godine bio organizator 
sedme po redu međunarodne izložbe fotografija 

Summer Sea Sun 2023 koja je 07. listopada 2023. 
svečano otvorena u galeriji Toš u Puntu. 

Ukupno je sudjelovalo 220 fotografa iz 53 zemlje 
svijeta sa preko 4 500 fotografija u šest tema,  foto-
grafija u boji, crno bijela, portretna fotografija, di-
jete, putovanja i priroda.  

Ovo međunarodno fotografsko takmičenje orga-
nizirano je pod patronatom međunarodnih foto aso-
cijacija FIAP,PSA IAAP, te MOL i najznačajniji je foto 
natječaj  na našem Otoku i županiji. 

Ukupno je podijeljeno 117 nagrada, a ove godine 
najboljem autoru Kirillu Muniabinu iz Rusije  dodi-
jeljena je glavna nagrada za fotografiju „Venera“, 
medalja Dragutin Antun Parčić,  te novčani iznos 
od tisuću eura, a koji je Fotoklub Krk organizirao 

povodom 121 godinu od smrti ovog našeg istaknu-
tog glagoljaša, lingvista ali i svjetloslikara, pionira 
fotografije u Hrvatskoj. 

Ovu zanimljivu izložbu u Danima maslina po-
sjetili su brojni mještani i gosti Otoka, a svojim pri-
sustvom uveličali i Knezovi Krčki Frankopani. 

 
 

udrugA žeNA 
OPerIrANIH dOjKI 
NAdA 

 
 Koncert “Pjesmom za Nadu”  održan dana 

17.10.2023.g. u HKD-u Sušak. 
 
Još jedan uspješan koncert “Pjesmom za Nadu” 

je iza nas, a kako je izgledala večer u HKD-u na Su-
šaku donosimo Vam u galeriji slika. 

Teško je izvojiti najuspješnije trenutke večeri. Od 
emotivnog nastupa  Francesco Squarcia i Aleksandra 
Valenčića, izvrsnog nastupa preljepe Eme Kresina, 
Maura Saraja te grandioznog finala uz Damira Ke-
dže i Imrana Duraja. 

A koncert “Pjesmom za Nadu” tradicionalno  za-
počine i  završava  sa Draženom Turinom Šajetom. 
Svojom neposrednom duhovitošću  i ove godine 
nadmašio je sam sebe te  pridonio da se ovaj koncert 
čini kao druženje prijatelja, izvođača i publike.  

A Malena Tara pozdravljajući sve prisutne nije 
skidala osmjeh sa lica. I kako je sama rekla “njoj je 
bilo ljepo”..... 

Uistinu,  posebna večer. 
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Srcem ZA PuNAT  
– aktivnosti od Andrinje 2022. do Andrinje 2023. 
 

Prva aktivnost nakon prošlogodišnje Andrinje bila 
je 3. po redu akcija Srcem za Punat – Srcem za 

djecu kojom smo pozvali dobre ljude na prikupljanje 
osnovnih potrepština za domove za nezbrinutu 
djecu i za obitelji lošijeg imovinskog stanja. Naši 
sumještani i otočani pokazali su veliko srce i pomo-
gli koliko god su mogli. Posebno 
nam je drago što su se u akciju 
uključili i mnogi sportski klubovi 
i gospodarstvenici s cijelog otoka. 
Prikupljeno je čak 4 kombija po-
trepština i darova. Veliko hvala 
svima koji su na bilo koji način 
pomogli u akciji a posebno Ma-
riolini koja je donirala 280kg tjes-
tenine te Marini Punat koja je pri-
premila 80tak slatkih paketa.  

Akcija će se održati i ove go-
dine, te su upravo u vrijeme pisa-
nja ovog teksta u tijeku pripreme 
za realizaciju aktivnosti. 

Bavili smo se i popravkom 
“morskih objekata”, Lovro Lele-
ković, Nikola Žic (Tolonar) i Si-
niša Karabaić (Simba) sanirali su 
karafulin ili kod mladih generacija 
popularno zvanu „kocku” na iz-
lazu iz drage koja je prošlih go-
dina oštećena jakim jugom i va-
lovima. Materijal za izvođenje 
radova donirao je član udruge. 

Tijekom ljeta smo uspješno odradili dvije radio-
nice robotike, za stariju i mlađu skupinu, koje je 
pohađalo ukupno 28 djece. Djeca su osim vrijednog 
znanja o robotici za uspomenu dobili diplome i ma-
jice.  

Nakon ljeta okupili smo se radi još 
jedna u nizu akcije čišćenja okoliša. Ove 
godine čistili smo područje Kalabrinja, 
Runtela i oko Suhe lokve. Dvadesetak 
volontera odazvalo se akciji čišćenja 
okoliša. U nekoliko sati nakrcali smo 
dva kamiona raznim otpadom. 

Posebno nas veseli veliki odaziv djece 
i mladih koji su pokazali brigu za oču-

vanjem prirode. 
Dogodine nastavljamo istim tempom, u pripremi 

smo novih akcija i projekata koji će našu zajednicu 
učiniti još boljom i ugodnijom.  

 
Iva Šulina, predsjednica 
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